Цикл вещаний по КУ "МОНОСОТА" МПК "Маяк", 

встреча 1, 13/06/16. Стенограмма.

Александр:
Итак, здравствуйте дорогие друзья и коллеги. <…> У нас сегодня интересная встреча. Владимир Шумовский, представление кооперативного участка «Моносота» в нашем МПК «Маяк».<…> Вы можете в чате писать вопросы, которые будут возникать у вас по ходу этого представления. Пока коротко я вам напомню о целях и задачах нашей целевой программы.

Практически все целевые программы, которые идут у нас в «Маяке», они направлены на несколько вещей. Самое первое – это повышение уровня жизни, формирование благополучия, и конечно же достижение качественной жизни у каждого участника нашего кооператива МПК «Маяк». По сути, мы решаем жизненно важные задачи, поэтому сегодня вы услышите как можно с помощью современных технологий улучшить свои жилищные условия, в общем-то, улучшить свое благополучие и также финансовое и материальное <состояние>. 

Сегодня вещать будет Владимир Шумовский – автор, организатор, идейный вдохновитель проекта «Моносота», настолько большого проекта, в нем более 80-ти тем, очень много патентов. Мы очень рады, что Владимир согласился присоединиться к нашему проекту МПК «Маяк», и мы с удовольствием открыли под него отдельный кооперативный участок.

Мы надеемся, что вам понравится, и вы также присоединитесь к целой программе и ее реализации уже на местах. Я передаю слово Владимиру Шумовскому. Владимир.

Владимир Шумовский:
- Добрый день. Сегодня я вкратце хотел бы рассказать о наших целях, задачах, технологиях и алгоритмах действий, которые необходимы для улучшения жизни каждого участника общества, и в принципе мира в целом, потому что по большому счету это зависит и от каждого из нас. Что хотелось бы в первую очередь? Вкратце хотелось бы описать сами цели и задачи и технологические возможности нашей программы, наших проектов и взаимодействие этих проектов между собой.

Как известно, очень многое зависит от кадров, от людей, если не сказать, что в принципе все; а технологии и все остальное это уже те необходимые рычаги для того, чтобы мы с вами могли лучше жить, качественнее позиционировать то, что у нас есть и преумножать то, что нам необходимо.

Поэтому я сейчас начну с самого простого. Речь идет о том, что на сегодняшний день достаточно много вопросов не решенных, но давно в принципе решаемых и к сожалению часто безуспешно. Хотя решение на самом деле есть по этому поводу. Что я имею в виду?

- Сегодня в стране существует достаточно мощная инфляция – регулярное искусственное занижение покупательской способности, наших с вами возможностей, нашего с вами кошелька. Урезание по сути наших возможностей.

- Отсутствие гарантий и стабильности благополучия, к которому каждый из нас стремится, но так или иначе почему-то не получается. При этом естественно прежде всего надо уделять серьезные акценты таким аспектам как какчество жизни, здоровья, естественный иммунитет и т. д. И наше здравоохранение тоже этому не способствует.

Я уже не говорю о том, что сегодня с продуктами, водой, генномодифицированными различными веществами и продуктами колоссальная проблема. В магазинах фактически качественных хороших продуктов, если не сказать таки, что очень и очень мало. Я уже не говорю о таких сегодняшних болезненных вопросах как кредиты, ипотеки, бесперспективность жизни и т. д.

Безработица сегодня, наверное, коснулась уже каждого. И работает в лучшем случае 5 процентов именно по профилю <…>. При этом мы знаем, что сегодня процветает ЕГЭ, деградация, бескультурье. Это итог того, что отсутствует качественное углубленное образование, культурное образование и т. д. 

Ну, а вопросах пробок на дорогах, социальных опасностях и так далее здесь уже можно говорить очень долго, поэтому в принципе сейчас нет смысла, поскольку каждому все известно.

Что хотелось бы? Перечислять проблемы можно сколь угодно долго, но важно понимать как выйти из этой ситуации. И самое главное как решить вопросы, в том, что мы с вами хотим решать. А решать мы прежде всего хотим жизненно важные вопросы, которые касаются каждого из нас. Что это? Прежде всего это продовольственные вопросы, это жилищные вопросы, это вопросы социальные, и в том числе ЖКХ, энергетические вопросы, которые мы постоянно платим. И платим, как я объясню ниже, раз в 10-15 больше реальной стоимости энергетики.

Транспортные вопросы решаются давно, но так по сей день и не решены, хотя существуют абсолютно конкретные реальные технологии 100% решения всех этих транспортных вопросов, когда вы можете обойтись без расписаний, ездить фактически в любое время суток, круглогодично, со скоростью близкой к скорости звука. Причем абсолютно в идеальных условиях можно сказать бизнес-класса, индивидуально. 

И хотелось бы, чтобы все эти вопросы не просто решались кем-то, а чтобы они решались нами и решались эффективно. То есть, чтобы мы решая их могли на этом еще и зарабатывать, а следовательно повышать свой культурный уровень, экономический уровень и социальный уровень. 

Что хотелось бы? У нас созданы концепты развития для решения жизненно важных вопросов. То есть создана определенная возможность решать все перечисленные выше вопросы. Причем решать не разрозненно, а как единое целое, что самое главное. То, аналогов чему сегодня на самом деле нет. И в этом естественно очень многие не заинтересованы, потому что, если гармонично будет выстроен мир то, на этом некорректно заработать будет очень тяжело. То есть придется зарабатывать, а не подтасовывать. Сегодня очень многие страны и многие компании, мягко выражаясь, грешат. 

Сегодня разработаны понятные четкие алгоритмы действий. Что значит четкие и понятные? Это когда мы говорим о конкретных действиях расписанных буквально до простейших деталей, с конкретными понятными целями и задачами по каждому из выше перечисленных вопросов и алгоритмов. 

Сегодня подготовлен проект благополучия и процветания, когда мы можем на базе конкретных высокоэффективных технологий, в том числе и экономически эффективных, создать достаточно интересные продукты, создать грамотно базу для решения тех же жилищных или продовольственных, энергетических, транспортных вопросов. И самое главное, что они у нас разработаны в соответствии с законодательством, что к сожалению сегодня крайне редко встречается по понятным причинам. Законодательство так прописано.

Также подготовлен программы всестороннего развития личности. Это к вопросу о деградации, к вопросу о ЕГЭ и т. д. Потому что сегодня затирается образное мышление, сегодня профессионализм и план, и процветает прежде всего продажа и перепродажа, причем крайне некачественная, которая в принципе в лучшем случае должно иметь дополнение. Хотя конечно, правы будут люди, которые скажут, что сбыт решает все. Естественно, если у нас не налажен будет сбыт продукции то, как бы хороша она не была естественно она не принесет необходимых результатов, а следовательно мы не сможем с вами зарабатывать на этом деле. Ну, слово «зарабатывать» тут наверное в кавычках по понятным причинам.

Сформированы также программы «Трудовая ярмарка», «Эко-продукты по рублю»  и так далее. Об этих и многих других программах мы будем рассказывать отдельно, в отдельных форумах, с полной раскладкой тех алгоритмов, целей задач и возможных вариантов их реализации. С тем, чтобы сейчас по нашим возможностям и нашим ресурсам…<двигаться вперед>.

Хотелось бы представить для начала, что есть моносота. В принципе моносота известна сегодня как универсальный строительный конструктор для взрослых, на базе которого можно моделировать любые конфигурации, как внешние, так и внутренние. То есть вы можете готовить перепланировку своего помещения и менять ее практически каждый день. Не сложнее, чем просто передвинуть мебель или собрать ее. Точно также собирается и разбирается сам конструктив. Точно также собираются и разбираются обвесы.То есть, скажем так, вент-фасады, имеющие прежде всего архитектурную привлекательность и, естественно, антивандальную.

По теплоизоляции тоже отдельно будет сказано, но мы сразу можем определить, что теплоизоляция у нас от +80 до <-55> градусов. В зависимости от регионов и так далее <…> Дело в том, что конструктив может использоваться как некий конструктор для формирования определенного назначения объекта. То есть, например, энергостанция. Мы можем туда поставить определенные энергетические системы, которые будут вырабатывать электроэнергию.

Мы можем поставить туда, например, воздушные картриджи, которые дадут возможность нашим домам плавать. То есть это будут плавучие объекты.

Мы можем поставить картриджи интеллектуальных систем, которые ставятся вместе с интерьерными панелями и т. д. Опять-таки по этой части мы будем отдельно разговаривать на наших форумах.

Самое главное, что на самом деле моносота – это философия жизни. Это жизнь, которая создает условия для процветания. То есть это дом для жизни, а не жизнь для дома как у нас сегодня существует. То есть это не обуза, это то, что вы можете в любой момент использовать во благо. Во благо себя, во благо своих близких, чуть позже объясню каким образом. Например, разбирая часть дома и одаривая своих близких, детей, или когда они вырастут, или когда вы посчитаете нужным.

Соответственно это такой ручной домик бизнес-класса, который можно в принципе оборудовать настолько высокоэффективным и энергетически автономным комплексом различных опций, что я думаю, сегодня мало есть космических кораблей и автомобилей подобного уровня и класса.

То есть мы говорим о том, что каждый хозяин своего дома, в отличие от того, что у нас сегодня есть. Мы не можем изменить конфигурацию, мы не можем поменять планировки в обычных домах и так далее. Просто рухнет или там будут свои нюансы. Я уже не говорю поставить джакузи в обычной комнате, например на 300-400 литров, потому что она просто провалится. У нас по несущей способности не более 250 килограмм на метр и так далее. Вот эти моменты мы будем отдельно с вами проговаривать.

Повторюсь, что же есть сам концепт моносоты? Это философия жизни гармонией, гармонии во благо и процветание его хозяина и всех тех, кто его окружает.

Что мы предлагаем сегодня, спустясь, скажем так на землю, понимая, что нам нужно продвигать какие-то проекты и на них, скажем так формировать базу своего благополучия и процветания. Сегодня мы можем создавать коттеджи, таунхаузы, блокированные дома. Эта технология существует, она отработана, более того, многими европейскими компаниями она уже переснята. Как в деревянном варианте, так и в металлическом. 

В чем вопрос? Вопрос именно в том, что сегодня даже с высоких трибун заявляется, что давайте создадим высотное деревянное домостроение. Но как создавать? Из чего? На какой базе, не сказано. Более того, этих технологий сегодня в мире не существует. Хотя в Финляндии уже позаимствованы определенные идеи и технологии, которые позволяют из бруса, грубо говоря, изоляционной фанеры строить 5, 6, и даже 8 этажные дома. Моносота позволяет строить 64 – 70 этажей, вот разница. По форме у нас шестигранники, на базе треугольной формы. Это сопромат, просто сама форма более устойчива.

Высотное домостроение, жилищное строительство, многоквартирные дома также мы можем строить на базе моносот. На базе аналога ЛСТК, которое сегодня многими понятно, признано <….>. И в принципе торговые центры, которые на уровне 6-8 этажных домов, они сегодня существуют и в Москве и в Питере и по всей России.

Автономные ветроэнергетические комплексы. Палка о двух концах. Дело в том, что сегодня те вентиляторы, которые предлагают они грешат тремя колоссальными проблемами. Первая проблема, которая не дает к нему близко человеку подойти, потому что там сильные по сути низкочастотные удары, и высокочастотные колебания, которые разрушают клетку всего живого. Поэтому там не живут ни жучки, ни паучки, ни птички, ни лягушки.

Что же у нас? У нас фактически аналог паруса, но с космическими технологиями. Более конкретно расскажу чуть позже. То есть речь идет о том, что на наших энергогенерирующих установках могут жить аисты <…>.

То есть это реальность. Многоярусные агрокомплексы. Сегодня каждый хочет иметь стабильность, а особенно человек, который занимается на земле нестабильным бизнесом, связанным с различными катаклизмами, наводнениями, ветрами, саранчой, солнцем и т. д. То есть погода к сожалению не дает стабильности и постоянной уверенности в четко понятном урожае. Многоярусные агрокомплексы дают такую возможность. Более того, они дают даже по некоторым растениям собирать до 16 урожаев в год. Огурцы в порядке 4-6 урожаев и т. д. Мы говорим о достаточно эффективных агрокомплексах, причем я повторюсь, экологически чистых.

То есть мы везде говорим о чистой экологии, о безвредных продуктах, будь то энергетика, будь то агрокомплексы, или жилье.

Интеллектуальные энергоавтономные эко терминалы. Наверняка все мы летали на самолетах, знаем что такое терминал, знаем какая суета, знаем как долго приходится ждать своего груза. В зависимости от того, насколько это где отработано. С овощами и фруктами это значительно сложнее. Более того, большинство людей не знают куда девать, и вынуждены избавляться, мягко выражаясь, от урожая. Это недопустимо и мы должны создать, а эти технологии уже созданы у нас, условия создать людям, которые имеют хороший урожай, и которые готовы честно и качественно работать. Поэтому мы помогаем в формировании агрокомплексов, эко-терминалов, сбыте и т. д., что крайне важно. Причем также мы будем помогать при различных посадочных работах, по сбору урожая и т.д., то есть все эти моменты тоже определены, под них есть конкретные целевые программы, более того, с этими же программами мы можем выходить на государственный уровень и там взаимодействовать, но это уже отдельная тема…

Плавучие рыбо- и аква- фермы. О чем идет речь? Речь идет фактически о том, что мы можем выращивать рыбу, планктон, различные водоросли, рыбопродукты и жемчуг. Все эти технологии есть, все эти моменты мы можем разрабатывать, выращивать, необходимые продукты, в тех объемах, в которых посчитаем нужным. Причем повторюсь, что все эти направления могут базироваться в том числе в строительной сфере на базе моносотоструктур. То есть, берем гаечным ключом за считанные часы собираем необходимые объекты, которые нам нужны (любого назначения). Повторюсь, за считанные часы или дни. Вот о чем идет речь. На базе унифицированных элементов.

Причем это не домик Ниф-Нифа, не то, что сдует любой ураган. Никакой ураган моносоту не поднимет, в принципе, чтобы мы понимали, что это сейсмоустойчивые мощные экодома, которые обычный ветер и даже ураган не поднимет. Это не то, что мы видим по канадской технологии, американские домики и т. д. Это мощные серьезные дома, которые по прочности не уступают кирпичным и железобетонным. Чтобы у нас было просто понимание о чем мы говорим.

Плавучие терминалы, гостиницы, пирсы. Очень востребованная тема, тема, которая сегодня в Европе крайне актуальна. Позже поясню почему, и каким образом, и насколько дешевле и качественней и быстрее мы можем все это дело создавать.

Интеллектуальные системы. IT технологии сегодня востребованы по всему миру. Сегодня с программным обеспечением, наверное, все связаны (по крайней мере на уровне телефона, компьютера и т. д.). Я уже не говорю про автомобили и т. д. Поэтому здесь говорить нечего, потому что все наши комплексы имеют опцию интеллектуальных систем.

Далее — это различные производства и технологии. О чем идет речь? Речь идет прежде всего о наших с вами ресурсах, о нашем процветании и возможности поднять потребительское общество «Маяк» фактически до самодостаточного уровня, высоко оцененного своими ресурсами, кадрами, возможностями и проектами. Я уже не говорю объектами, потому что скорей всего они там будут уже процветать и давать необходимую информацию и соответственно рекламу. То есть, прежде всего мы говорим о наших производственных ресурсах и о кадровых ресурсах. То есть то, что мы сегодня называем уровнем занятости, трудовой занятости, образованием и т. д. То есть, у нас безработицы в принципе быть не может, у нас достаточно много проектов и сил, и возможностей, чтобы было чем заняться. Причем заняться на самом высоком уровне, интеллектуальном уровне, производственном уровне, и далеко не каждое западно европейское государство будет иметь такие возможности, какие будут у нас.

Дело в том, что многие патенты и многие технологии здесь базируются на уровне патентов категории четыре А (АААА). То есть это то, чему аналогов либо нет, либо очень отдаленные. Это касается и небоскребов, которые можно собрать одним гаечным ключом до уровня 6000 метров, причем в плавучем варианте. Это дома, которые можно выстраивать в пустыне, в горах, в снегах, в болотах и так далее. Точно также по транспорту, точно также по другим направлениям.

Более конкретно, рассмотрим строительство. Что мы можем в этом плане предусмотреть и предложить нашим потребителям, и соответственно, покупателям? Мы можем предложить достаточно широкий ассортимент, если не сказать, что практически любой объект мы можем построить на базе моносот. Речь идет о том, что, во-первых, это высокая скорость. Казалось бы, быстрее, медленнее. На самом деле это достаточно серьезный аспект, потому что в зависимости от того, насколько быстро мы строим, настолько быстро оборачиваются деньги инвестора. Поэтому это достаточно серьезный аспект.

Второй момент. И на нем мы кстати сможем достаточно хорошо зарабатывать. Потому что вкладывая, и будучи самими инвесторами, мы можем вкладывать по нескольку раз, а то и 10, 20 раз в год, одну и ту же сумму, приумножая свои ресурсы, приумножая свои возможности, активы и так далее. Причем это может быть и в жилищной сфере, это может быть и в продовольственной сфере и так далее. Стоимость наших домокомплектов, назовем так, и нашего строительства может быть до 50 процентов ниже того, что могут позволить обычные строители (если мы, конечно, говорим о рамках потребительского общества). Если вне рамок — все равно дешевле, просто не на столько дешевле. О чем идет речь? Прежде всего о том, что мы экономим на ручном труде. То есть, все детали изготавливаются на заводе. Максимально автоматизированные процессы, максимально качественная работа. Причем эти все моменты на сегодняшний день не только запатентованы, но и опробованы.

То есть все мы работаем без мокрых процессов. Фактически это прямой аналог сборки мебели, сборки автомобилей, сборки подводных лодок. По большому счету очень многие технологии перекликаются и в нашем проекте они объединены достаточно грамотно, корректно и самое главное успешно (экономически успешно в том числе).

Сборка ведется удобно, просто, силами двух, трех человек, без привлечения тяжелой техники, высотной техники и т. д. Эта технология в 2008 году (технология 2000 года фактически) переснята была многократно китайцами и немцами. У китайцев я знаю, конкретный результат — в 2008 году они построили 36 этажей за 2 недели. И соответственно эта весть разлетелась по всему миру, и это достаточно большой успех, в том числе и технологии моносота. Потому что, если прочесть то, что они опубликовали, они даже поленились изменить порядок фраз, которые были в нашей презентации в 2003 году им адресован. 

Какие выгоды и эффективность от строительства мы получим? Учитывая, что себестоимость наших домов может быть на уровне 17-19 тысяч квадратный метр в малоэтажке, и идти где-то от 12-15 тысяч рублей за квадратный метр в многоэтажных домах, то я думаю вы понимаете насколько перспективны возможности и данная технология.

Разработаны программы по переселению жителей в новые дома из ветхого жилья и т. д. По различным госпрограммам. Все эти моменты в свое время в принципе были проработаны в 2003-2005 годах. На сегодняшний день у нас отработана система вхождения в различные госструктуры, но я думаю, что нам это будет всего лишь подспорьем к основной деятельности. Почему? Дело в том, что когда мы говорим о том, что мы работаем с домами, в которых мы можем создавать автономную энергетику, различные интеллектуальные системы, причем мы говорим о подобного уровня ценах, то в этом случае, конечно же мы говорим о достаточно высоких перспективах, высокой реализации, и самое главное, что практически со 100 процентной востребованностью. Потому что те дома, которые сегодня создаются, к сожалению они не отвечают той экологичности, о которой в принципе нужно было бы говорить. 

Мы сегодня с вами прекрасно понимаем, что достаточно часто люди делают ремонт в доме. При этом весь дом пытается дождаться когда закончится у очередного жителя тот или иной ремонт. И так далее, то есть вот эта не экологичность, эти варианты они сегодня присутствуют в обычном домостроении. При этом вы не можете там сделать перепланировку, при этом вы не можете изменить что-то в этом доме. То есть, очень многие аспекты, которые мешают жизни или, скажем так, не отвечают вашим потребностям, вы реализовать не можете в обычном домостроении.

Многие вопросы, которые будут связаны со строительством мы раскроем чуть позже, в том плане, что это будет следующая презентация. Здесь речь идет именно о том, что возможности моносоты значительно расширяют сегодняшние принятые рамки обычного строительства. Дело в том, что строительство мы можем проводить не только на земле, но и на воде, как я уже сказал. Причем это могут быть не только одноэтажные, но и многоэтажные дома. Сегодня аналогов в мире этому нет. Те вещи, которые предлагаются футуристически некоторыми архитекторами в Европе, в Азии, в Америке, мягко выражаясь они не выдерживают никакой критики, потому что когда дом уходит под воду да еще со стеклянными окнами в 50-100 метров.... И как дом будет себя вести при волнениях, штормах и так далее? 

У нас эти все вопросы предусмотрены, то есть у нас работали над этим серьезные технические специалисты, которые разрабатывали в свое время и подводные лодки, и корабли, и в принципе занимаются гидродинамикой достаточно серьезно и глубоко.
***
Автономные энергетические комплексы. Дело в том, что сегодня, ну, наверное, никто себя не представляет, а тем более свою реальную деятельность, без энергетики. Будь то аккумуляторы, батарейки, обычная электрическая сеть, в любом случае это необходимо для каждого сегодня. Но если вдаваться в подробности, то мы с вами понимаем, что в основном у нас либо электричество идет от каких-то основных источников, либо это атомная энергетика, либо гидроэнергетика, неважно... И днем и ночью она работает постоянно. Но мы с вами понимаем, что из-того, что вы ушли на работу никто отключать гидроэлектростанцию или останавливать атомный реактор не будет. Поэтому если в двух словах, то посчитав сколько стоит реальная электроэнергия (за киловат), то мы уйдем где-то к ценам в районе 30-40 копеек в лучшем случае, а в принципе и дешевле до 15 копеек. Вот именно это сегодня нужно понимать, потому что когда вам на дом, говорят, что вам необходимо 5 киловат электроэнергии на квартиру, а на дом 10-15 киловат, то извините это для пиковых нагрузок. Это не для реальной жизни. Это когда вы включили бойлер, когда вы включили чайник, при этом у вас работает стиральная машина, может быть у вас будет 5-7 киловат. Но когда вы выключили свет, закрыли двери, вышли на работу, то у вас там не будет и ста ват. Даже если работает холодильник. Вот в чем дело.

Поэтому когда вы смотрите, что у вас происходит на самом деле, важно грамотно задавать вопросы. Особенно в сфере энергетики. Что мы предлагаем? Мы предлагаем интеллектуальные системы, которые будут сами планировать и вам рекомендовать тот или иной алгоритм действий для того, чтобы энергетика расходовалась эффективно и необходимо так, как потребляете вы и ваш дом, и так далее. Что мы сегодня можем представить? Это ветрогенератор, который не совсем ветрогенератор, потому что это другие технологии, другие ветровые потоки, причем не только горизонтальные, но и вертикальные. Вы знаете, что есть восходящие потоки, различные конвекционные потоки и так далее.

Поэтому все эти моменты они дают нам возможность достаточно эффективно получать благодаря воздушным потокам энергию, которая потом перерабатывается либо в пневматическую энергию, либо в электрическую энергию, либо, например, в тепловую энергию, которая тоже нам зимой не помешает. Благодаря этому мы имеем возможность устанавливать наши ветрогенераторы фактически на базе любых объектов, не обязательно моносот, и соответственно их продвигать по всему миру. На зданиях, на земле, в горах, на плавучих комплексах, то есть на воде. Это могут быть холодильные установки, это могут быть агро-комплексы, это могут быть сушильные производства, это могут быть перерабатывающие производства и так далее, я уже не говорю о частных.

Актуальность в зонах затопления, по моему тоже достаточно известная тема. И имея автономную энергетику, вы в принципе затопления даже не почувствуете. Дом автоматически всплывает, дает вам энергию, но, да, выходить будет не так удобно как в обычных условиях. Но пострадать, никто не пострадает, а тем более сами объекты и люди. Это очень важно.
Опять таки повторюсь о быстрой оборачиваемости вложенных средств. То есть, не обязательно, что мы будем все это покупать, не обязательно, что мы будем все это продавать или реализовывать, достаточно будет кому-то вкладываться, кому-то производить, кому-то реализовывать и так далее. Эти цепочки у нас тоже отработаны. Это будет отдельная тема, которую мы будем освещать в наших дальнейших встречах.

Повторюсь также, что везде я говорю также, что у нас сборно-разборный конструктив, который позволяет нам, во-первых, быть мобильными в своих действиях. Быстро разобрать, собрать, реконструировать, надстроить, достроить, и т. д. Рождается ребенок — слава Богу. Давайте достроим какой-то небольшой элемент, 10-20 метров, вот уже дополнительно теплая комнатка к обычному дому. Или если вы в многоэтажном доме, то разобрали стены, передвинули их нужным образом и соответственно получили то, что вам необходимо. Та конфигурация планировочных решений, которая вас на данный момент устраивает. И так можно делать хоть каждый день.

Что можно было бы еще добавить? По агрокомплексам и плавучим агрофермам. То что мы проговаривали, что это очень актуальная тема... Тема продуктов, тема эко-продуктов, она востребована по всему миру. Тем более в совокупности с моносотоструктурным конструктивом, в совокупности с энергетикой, это конечно очень серьезный проект, который дает нам возможность, во-первых очень хорошо зарабатывать, выращивать для себя и своих близких эко-продукты в очень широком ассортименте, и плюс к этому мы говорим о том, что многие комплексы будут работать круглогодично. Когда вы десятки, а то и сотни тонн, ежедневно со всей этой системы можете собирать реально. Причем доставка может быть по пневмотранспорту, который, во-первых, работает значительно быстрей и качественнее, во-вторых, безотходно.

Наверное, кто занимается этой темой знает, что до 70 процентов продуктов теряется. Сначала они теряются у нас на поле, потом при доставке на базы, потом на базе что-то приходит в негодность. В большинстве случаев, к сожалению, со сбытом колоссальные проблемы. Не хотелось бы говорить о проблемах, хотелось бы говорить все-таки о решениях. На этой проблеме хотелось бы остановиться, потому что сбыт у нас на 95 процентов налажен. В экопродуктах тем более, если они по цене обычных продуктов, да еще и с доставкой на дом, да еще и с бонусами, конечно, эта тема будет всем интересна. Это уникальный проект, на котором мы тоже отдельно остановимся. На нем можно хорошо заработать. Если вы зарабатываете на этом проекте, то вы получаете фактически более тонны продукции бесплатно. Бонусом, назовем это так. Это не бесплатно, это потому что вы работаете и бонусом получаете помимо определенного дохода соответственно фрукты, овощи, соки, полуфабрикаты, рыбу, мясо, птицу, яйца и так далее. То, что у нас на базе этого комплекса может выращиваться.

В чем еще серьезный момент, акцент? Это интеллектуальные энерго-автономные эко-комплексы. То есть, идеальный учет, идеальное состояние, и самое главное, что без участия человека и человеческого фактора, который где-то что-то забыл, где-то чихнул, и т. д. То есть мы можем гарантировать 100 процентную экологичность.

Мы говорим о гидропонике, и аэропонике, но прежде всего мы говорим о реальном гумусе. То есть это еще и переработка птичьего помета, колоссальная катастрофическая проблема по всем регионам. То же самое с навозом, первые годы особенно, когда сжигают поля фактически этим навозом, и т. д. Вот это все мы можем перерабатывать практически сразу. Практически — это в течении недели, двух, трех. Таким образом, у нас есть интеллектуальная база, у нас есть автономная энергетика, у нас с вами есть налаженный сбыт, у нас есть эко-терминалы для хранения продукции (причем и овощей, и зерна, и так далее, с идеальным хранением практически; то есть там и климат контроль и давление, и влажность, все это поддерживается естественно в автоматическом режиме; причем при постоянном отслеживании в онлайн режиме всеми участниками проекта. То есть, каждый кто к нему причастен, имеет возможность посмотреть как его продукция хранится, в каком количестве, какой вес, какой температурный режим и так далее).

Разработана также техника для уборки урожая и посевных работ. То, что я говорил. Но это не просто техника, это не те комбайны, с которыми у нас ассоциируется сегодня агрокомплекс. Это агродроны. Это техника, которая ходит уже без человека, на автоматике. Намного эффективнее, значительно легче, чем обычная техника. Может работать практически сразу после дождя. Кто в теме, я думаю, вы понимаете на сколько это важно. Фактически урожай — это и полив, это и соответственно обработка и т. д. Это отдельная тема, мы будем ее еще не раз касаться.

Также разработаны многоярусные тепличные комплексы для частного использования. Когда вы можете у себя на участке поставить 1, 2, 5, 10, 20 ярусов, различных вот этих вот элементов комплекса и в автоматическом, полуавтоматическом, или ради Бога ручном режиме работать с ними и получать 150-200 тысяч рублей с каждого комплекса в месяц. Причем комплекс будет занимать место на площади 150-200 метров.

Точно также с еще большим доходом можно работать с плавучими агрокомплексами и рыба-фермами, которые нам позволят буквально за 1,5-2 года окупать вложенные деньги, и соответственно при этом давать доход фермеру — от 300-350тысяч рублей в месяц. Это реально, это работа с мальком, это работа с гумусом, это работа с кормами. Кто опять-таки в теме, я думаю, вы понимаете — кормовая база для рыбы и так далее это важные вопросы. Я повторюсь экологически чистые без каких-либо добавок и уж тем более лекарственных средств. То есть мы не говорим об антибиотиках. Мы говорим только о естественных травах, веществах и так далее.

Организация стабильного сбыта, опять-таки через сети ПО и другие сети, которые мы будем предоставлять. Это на основе договорных обязательств, мы просто устанавливаем, что мы помогаем финансово, человек берет на себя какие-то обязательства по работе и при этом со временем может выкупить какой-либо тот или иной комплекс, ту или иную ферму и так далее. То есть приумножить свои ресурсы, приумножить свою возможность и перейти уже к реальному благополучию, а возможно уже исходя из этого и к процветанию. То есть, когда уже благодаря своему благополучию он может делиться с членами общества и с другими своими близкими кругами тем, что он наработал, что у него есть и так далее. То есть мы уже переходим на уровень как минимум благополучия и соответственно процветания.

Агродроны, автоматизированные системы, интеллектуальные агросистемы и так далее — это отдельная колоссальная тема. Наверное для нее будет отведено не одно наше общение. Это и наземная техника и летающие агродроны. Речь идет о том, что нужен полив, нужна определенная обработка и так далее. Вы, наверное, понимаете о чем я говорю. Это уже отдельная тема, более специальная.

Что хотел бы еще сказать? Дело в том, что сегодня есть еще одна колоссальная проблема, которая не озвучивается, но тем не менее очень доходна, очень перспективна, и при этом экологична. Это лесничества. Это уборка лесов. Сегодня лес похож на свалку. По большому счету вы прекрасно видите, что это такое. Каждый из вас, наверное, выезжал из больших городов, а если не в больших городах, то вообще в теме. Пройти по лесу нормально очень тяжело. Валяются деревья, гниют, леса горят и так далее. Почему? Потому что если раньше были дубравы, то сегодня это в общем-то лесоповал. Очень многие деревья болеют, леса болеют, потому что они просто не ухожены. Что предлагается? Опять-таки электроника, электронные машины, которые могут выбирать древесину, либо которая полегла, либо которая мягко выражаясь больная и так далее. Сонары всем известны, наверное и подобные вопросы тоже понятны. Мы говорим о том, что машина заходит в лес, делает полный анализ, человек дает добро на обработку, и она соответственно просто ее выгрызает. <...>
Также есть другие различные технологии, которые я наверное буду освещать чуть по позже. И хотелось бы пробежаться в двух словах, что конкретно мы предлагаем, как это выглядит, чтобы у вас сформировалось хотя бы общее понимание. Потому что материала очень много и не хотелось бы вас перегружать общими фразами и излишней конкретикой на сегодняшний день.

По ветрогенераторам чтобы было понятно, на сегодняшний день, себестоимость мы должны вывести на 70 копеек, а может быть и ниже за киловат, если она будет продаваться. И соответственно, если мы будем покупать ветрогенератор, чтобы он был посильный, и уже мог фактически входить в стоимость объекта, который мы поставляем.

Строительство-инженерия также является очень интересной темой, как я сказал. То есть мы будем имея собственные производства производить те или иные панели, строительные элементы, интеллектуальные системы, различную технику, узлы и т. д. То есть это собственные наши производства, которые мы сможем со временем расширять, увеличивать.

Итак, как я уже говорил, моносота — это элементарные простейшие унифицированные элементы, которые объединяясь создают некую структуру шестигранной формы. Это шестигранная форма как на базе металлического каркаса, так и на базе деревянного. Моносота — это элементарный объем. Таким образом из этих элементарных объемов мы можем создавать моносотоструктуры, которые дают нам возможность формировать любые площади, любых объемов и любой высотности. Реальные детали весят от двух до 5 килограммов. Из этих деталей. Из этих деталей любой ребенок, и женщина, я уже не говорю о мужчинах, <могут собрать моносоту>. Конструктив достаточно прочный. Он выдерживает фактически трактор «Беларусь». Как вы видите ферменная конструкция достаточно мощная. Подъем осуществляется без тяжелой техники. Один этаж, или это будет несколько этажей — неважно. С одного производства выпускается от 2-3-х моносот в сутки по 60-100 метров. То есть фактически до 300 метров с каждого производства в сутки жилья мы можем выдавать (или объектов различного назначения). 

В основном предлагается установка конструктива на винтовых сваях. Конструктив может быть как многоэтажный так и одноэтажный. Строительство может вестись как летом так и зимой. То есть мы не зависим от времени суток, времени года и погодных условий. Область применения моносотоструктуры — фактически от различных павильонов, беседок до высотных зданий, с высотами более сотни этажей и значительно больше.

Конфигурации могут быть наборными. То есть благодаря одному элементарному базовому треугольнику вы можете эти треугольные структуры <собирать>, из которых потом вы будете формировать шестигранники, и соответственно шестигранные формы, вы можете это делать как угодно вам, по проекту или по вашим ощущениям. Энергетика в моносоте очень положительная. Люди себя там хорошо, достойно чувствуют <...>. На базе одного и того же конструктива мы с вами можем создавать как многоэтажные дома, так и одноэтажные. И собирать на базе одних и тех же элементов фактически любые конфигурации (как многоэтажных домов, опять-таки повторюсь, так и коттеджей).

Разнообразие архитектуры достаточно широко. То есть мы можем с вами абсолютно свободно создавать одноэтажные, двух этажные, трехэтажные дома, либо их разбирать и перебирать. Но самое главное, что вы можете в любой момент сам базовый вид, саму архитектуру абсолютно свободно менять. То есть сегодня у вас обычный вид обычного домика, завтра это будет какой-то классический дворцовый вид, а послезавтра замковый, ради Бога. То есть вы фактически эти элементы можете менять, опять-таки через какую-то управляющую компанию, это опять-таки новые рабочие места и это новое дешевое жилье. Опять-таки повторюсь — до 12 тысяч рублей квадратный метр.

То есть мы можем абсолютно свободно, объединяя все эти наработки, технологии, ресурсы, создавать жилье любого назначения, любой этажности. Детские садики, социальные объекты, промышленные комплексы, энергетические комплексы и так далее. Вплоть до спортивных сооружений, отелей и многих других. Я уже не говорю об агрокомплексах, терминалов для хранения сырья, паркингов и т. д. То есть возможности не ограничены.

Напоследок в принципе поясню каким образом мы можем выстраивать объекты на воде. Благодаря тем же самым моносотам, которые мы здесь видим, заполнению нижних частей моносоты определенными картриджами, с определенными функциями из определенных материалов (опять-таки все эти темы мы с вами будем отдельно оговаривать)...

И соответственно точно также частные коттеджи на воде. Многоэтажные, одноэтажные, с автономной энергетикой. Обратите внимание, пожалуйста, что верхние два этажа, они с такими интересными элементами. Это как раз энергетические комплексы, которые позволяют давать киловаты, мегаваты, а то и тераваты электроэнергии прямо на воде, прямо в автономном режиме, без какого-либо дополнительного подключения. Причем и от ветра и от воды, и благодаря разнице потенциалов. Плотность воды выше, чем плотность воздуха и так далее.

Таким образом мы можем делать как на воде, так и на суше, так и различные объединенные конфигурации... И для жизни, и для отдыха, и так далее.

Разнообразие архитектурных и интерьерных решений дает нам тоже достаточно большие плюсы, рабочие места и возможности нам развиваться совместно, продвигать различные технологии, объединять те или иные проекты между собой и так далее. И использовать один и тот же конструктив для различных видов реализации проекта.

Вот в двух словах — все. Хотел бы еще буквально две фразы. Первое, что мы еще отдельно поговорим об ограждающих конструкциях, материалах и так далее. Но повторюсь, все материалы, которые используются в моносоте экологически чистые. Например, стекломагнизит и так далее. Дома не горючие, то есть у нас либо НГ, либо НГ 1, то есть либо не горючие материалы, либо первая категория.

И соответственно планировочные решения могут быть абсолютно различными. Это тоже отдельная тема — интерьеры моносоты и так далее, что тоже будет достаточно многим интересно, в том числе и дизайнерам. Ну, и, конечно, каждый хочет оформить свой дом в каком-то интересном стиле, с различными вставками, барельефами, 3D графикой, то есть я повторюсь, это все интеллектуально и инновационно. Мы можем создавать абсолютно любую цветовую гамму, есть очень интересные материалы и интересные функции материалов. Повторюсь опять-таки в контексте экологичности. 

То есть мы говорим о том, что мы создаем дома и продукты для жизни. Не только для того, чтобы на этом только заработать, а для того, чтобы зарабатывая дарить жизнь и благополучие нашим близким и этому миру. То есть нам за свою продукцию стыдно точно не будет. Благодарю вас за внимание. Пишите, пожалуйста, у кого какие вопросы. Я постараюсь максимально быстро и доходчиво и полно отвечать, на каждые вопросы, которые у вас будут возникать. И соответственно будем продумывать уже дальнейший алгоритм взаимодействия и раскрытия программ тех или иных проектов.

Благодарю вас за внимание, спасибо, с вами был  Владимир Шумовский.

***
Александр:
- Владимир, спасибо огромное. Коротко и очень много рассказали. Уже несколько вопросов написали. Прежде, чем завершим, мы естественно на них ответим.

Один из вопросов по поводу моносоты, Евгений спросил, что он заходил в Интернет и смотрел на моносоты, но он не понял, чем кроме внешнего облика она отличается от каркасного дома? Подходит ли она для Сибири или южного района с глубиной промерзания грунта зимой до 1, 5 метра и самой низкой температуры -43 градуса?
Владимир Шумовский: 
- Да, Александр. Буквально два слова, благодарю. Дело в том, что на самом деле я вначале проговорил фразу, что у нас до -75. Глубина промерзания не имеет значения для винтовой сваи. Ее не крутит и не выдавливает. Эти технологии отработаны <...за тысячелетия...>. Это отдельная опять-таки тема. Поэтому отвечая коротко, да, для Сибири и вообще Дальнего Востока, для вечной мерзлоты, для болот и для любых других грунтов мы подходим стопроцентно и собирается это все довольно быстро и безо всяких проблем.
Александр:
- Хорошо, спасибо, Владимир. На самом деле может быть кто-то из сейчас слушающих может к этому достаточно скептически относится, но на самом деле за 15 лет работ у Владимира уже выстроено несколько реальных жилых домов и проектов реализовано. Даже не по одному, а целыми комплексами. На самом деле Владимир Шумовский — это автор и разработчик различных <проектов> разумных с точки зрения мира и экологичности, которые осуществляются с 1991 года. По сути уже больше, чем 20 лет. Она (моносота) проектируется, а работает уже больше 15 лет. На самом деле многие из его патентов на изобретения не имеют аналогов в мире. И нам очень хорошо сейчас, сильно повезло, что мы можем этим воспользоваться. И Владимир предлагает эту возможность реализовать в МПК «Маяк». Сейчас в МПК «Маяк» мы подготавливаем целевую программу, которая конкретно под моносоты. Как уже Владимир сказал, это не только здания, это не только детали. Это производство, которое охватывает практически если не все, то очень многие сферы жизнедеятельности человека. Это и питание, образование, это и рабочие места, и жилье конечно же. Это технологические какие-то здания, это экологическое энергообеспечение. То есть все, что нужно на самом деле здоровому человеку для здоровой жизни. 

Сегодняшняя встреча у нас подходит к концу. На самом деле каждую неделю, наверное это будет по понедельникам, в 6 часов, будут встречи, где Владимир будет более подробно рассказывать о тех или иных проектах. Их много как вы уже увидели. При этом вы можете задавать вопросы в режиме онлайн, где Владимир качественно и профессионально сможет на них ответить.

Я сейчас прочитаю несколько комментариев, я думаю будет приятно Владимиру. «Очень перспективные и обнадеживающие технологии. Хотелось бы услышать конкретные предложения, например по домам». Да, действительно оно будет, спасибо.
«Какие возможности есть для нас на настоящий момент? Сергей». На настоящий момент вы являетесь, например участниками либо филиала либо вы как аттестованный партнер сможете предлагать те технологии, которые озвучены в рамках МПК Маяк, как уже говорил Владимир, с очень большой скидкой на самом деле. Практически во все сферы. На данный момент то, что заканчивается разрабатываться — это строительство поселка. Мы будем объединять несколько целевых программ. А именно целевая программа «Своя земля» и с целевой программой «Жилье» для построения экологического поселка. Вы можете поучаствовать там. Не забудьте, за более подробной информацией обращайтесь уже к нам в чаты, либо письмом, наши сотрудники вам более подробно расскажут.
«Для более конкретного ознакомления и участия в программах что нужно? Нужно ли быть пайщиками МПК «Маяк»? Конечно. Для того, чтобы участвовать в кооперативном участке «Моносота» и в целевых программах МПК «Маяк» нужно быть пайщиком МПК «Маяк».

Если у вас есть вопросы вы пишите их либо на почту, либо здесь в чате задавайте, вам более подробно уже ответят. Я вижу больше уже вопросов непосредственно к Владимиру нет. Я тогда Владимир с благодарностью вас отпускаю. До встречи в следующий понедельник. Ожидаем вас с более развернутой темой по конкретному каждому продукту. Будем слушать вас и будем работать дальше. Благодарю всех за участие и до встречи.

https://www.youtube.com/watch?v=ImIrP38kt04
http://mpkmayak.ru/web/monosota/
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