Фрагмент стенограммы презентации-вебинара с участием

В. В. Шумовского от 19.04.2016 (полная версия)
Сегодня мы представляем экономическую часть проекта «Благополучие и процветание» МОНОСОТА ЭКОС. Данную технологию представляет группа компаний и объединение многих людей, которые хотели бы видеть наш мир более благополучным, нежели то, что сегодня существует.

Мы сегодня говорим о том, что может быть создан мир взаимодействий экологических систем на основе единения на новейших технологиях в гармонии с природой. Как мы понимаем, достаточно много вопросов накопилось у каждого из нас в контексте благополучия. Речь идет, прежде всего, о решении жилищных вопросов, социальных вопросов, экономических вопросов, продовольственных вопросов и многих других. Именно решением этих вопросов мы и  будем заниматься, и, решая их на этом еще зарабатывать.

Но на самом деле речь идет не столько о заработке, как таковом. Мы говорим, прежде всего, о том, что мы решаем свои социальные вопросы путем создания своего благополучия. И выходя на определенный уровень благополучия каждого из сегментов нашей жизни, мы создаем процветание. Повторюсь, именно процветание на базе единения, то есть объединения наших совместных усилий.

Какие вопросы мы в основном будем решать? Это, конечно, продовольственные вопросы. Вопросы, связанные с продовольствием и безопасностью тех продуктов, которые мы будем получать, производить и соответственно использовать (благодаря тому, что помимо всего прочего будем создавать продовольственные корзины из экологически чистых продуктов). 

Жилищное обеспечение – тоже очень важный момент, который касается, наверное, каждого из нас. Основа основ – это жилье – крыша над головой. Это моменты, связанные с бизнесом, открытием своего личного дела (дела по душе). Энергетическое изобилие – необходимая часть сегодня любого нашего процесса, который, естественно, так или иначе, связан с коммуникациями, Интернетом, образованием, отоплением и многими другими вопросами. Образное широкоформатное образование, когда образование дает возможность решать серьезные глобальные вопросы, когда мы понимаем о чем мы говорим, что нам хотят донести, и самое главное, когда мы понимаем друг друга. Именно благодаря широкоформатному профильному и общему образованию в контексте образного, понятного визуально.
Решение социальных вопросов. То, что сегодня, к сожалению, часто не воспринимается всерьез многими, но тем не менее это вопросы, которые сегодня очень важны, и важны во многих аспектах нашей жизни. И мы этого сегмента еще дальше коснемся.
Стабильное, профессиональное, трудоустройство. Когда дело по душе, когда то, что вы создаете, то, что является вашим рабочим инструментом, приносит вам удовольствие и благоприятствует вашему развитию, вашему настроению.
Эффективное вложение средств. Речь идет о том, что когда вы что-либо создаете, и то, что у вас накоплено, может быть многократно усилено теми или иными ресурсами, рычагами.
Защита жизни, чести и здоровья. Защита, к сожалению, сегодня важна как никогда (тем более жизни, тем более вашего благополучия, вашего спокойствия и, конечно, здоровья). Вот все эти моменты мы должны решать с вами как единое целое. Чтобы решая один вопрос, мог решаться и следующий и все последующие, как единая взаимосвязь в гармонии нашего благополучия.

Проект МОНОСОТА ЭкоС – это социально ориентированный проект мирового значения. Что имеется в виду? Мы говорим о том, что у нас нет как таковых границ, также как нет границ у взаимоотношений между людьми. Люди и отношения выстраиваются исходя из личного общения, а не исходя из политических каких-то вопросах и уж тем более границ. Тем более мы с вами понимаем, что границы постоянно меняются и это больше политическая составляющая, нежели действительно духовная, душевная, деловая и т. д.

Поэтому мы создаем наш проект в контексте объединенных новейших технологий для решения жизненно важных вопросов каждого из нас (именно благополучия каждого из нас и процветания в целом). То есть каждый человек должен быть суверенной личностью. Именно как личность, как индивидуум, который дает возможность другим быть интересными и сам является интересным для своего круга. Именно поэтому мы говорим о кругах общения, о том, что круг общения, личные круги – это очень важный момент и аспект нашего проекта.

Поэтому реализация нашего проекта будет состоять из следующих этапов. Первый этап, о котором мы сегодня будем говорить – это этап формирования активов и оптовых скидок. Все мы знаем, когда мы приходим в магазин, у нас розничные цены, но когда мы работаем со складом и большими объемами, мы уже работаем с оптовыми скидками, то есть цены значительно ниже. Именно поэтому, объединяясь, мы можем закупать продукты и работать с различными товарами на оптовых ценах, а не на розничных. Отсюда у нас возникают оптовые скидки.

Второй этап, о котором мы будем говорить позже – это этап формирования навыков и личного сообщества, которые дадут нам возможность создавать навыки взаимодействия по ведению личного дела, формированию сообщества, объединению личных кругов, и говорить уже о профессиональных и творческих направлениях, как каждого индивидуально, так и личного круга, личного сообщества как единого целого.

Также позже мы рассмотрим этап формирования проекта благополучия и этап процветания в контексте формирования экоселений. То есть, когда мы говорим о благополучии, мы должны понимать, что частично благополучным человек быть не может. Все должно быть в гармонии, чтобы и экономическое, и социальное, и вопросы здоровья, и взаимодействия и благосостояния – все эти вопросы были решены для каждого человека в гармонии. Именно тогда человек получает в гармонии весь комплекс аспектов благополучия.

Подведу немного итоги по этапам. То есть, речь идет о том, что имея возможность обеспечить единение и обучение участников, мы формируем и развиваем базу для удовлетворения жизненно важных потребностей. Это важнейшая подготовительная часть, когда мы фактически создаем с вами почву для наших ростков. Пока мы не подготовим эту почву, ростки на неподготовленную почву, или на асфальт, или на камень, раскидывать бесполезно. Они не взойдут. Поэтому важно, чтобы эта почва была удобрена и соответственно давала необходимые возможности для взращивания тех ростков, которые мы будем там сеять.

Вторым этапом – это реализация программ (когда мы уже подготовим ростки, подготовим активы, и будем иметь возможность эти активы взращивать, преумножать). Таким образом, благодаря обеспечению единения и благополучия участников, объединяя свои силы и ресурсы, мы сможем значительно увеличить эффективность всходов и взаимодействия наших активов.

И уже на третьем этапе мы сможем создать и объединить культурные, самодостаточные, энергоавтономные, интеллектуальные, профессиональные направления экоселений. Как уже источник, который будет давать нам возможность объединяться и возможность преумножать значительные эффективные ресурсы, которые будут у нас на втором, и тем более на третьем этапах.

Доходность проекта «МОНОСОТА ЭкоС» состоит из совокупности доходных сегментов – суммы экономических эффектов выбранных Программ проекта. С программами проекта вы, наверное, на стартовом вебинаре уже знакомы. Я о них еще скажу ниже, но речь идет именно о том, чтобы каждый из наших проектов имел возможность в гармонии объединяться с другими проектами. Именно симбиоз объединения дает ту необходимую эффективность нашего проекта, который гарантирует наш успех и процветание наших участников. Поэтому проектом предусмотрен поэтапный рост благосостояния участников.

Реализация проекта начинается с первого этапа. В течении этого этапа формируются активы, о которых я сейчас расскажу на конкретных примерах.

Личная группа (опять-таки мы сегодня обсудим, как личная группа может быть сформирована, как она будет работать и какая динамика возможна для того, чтобы мы буквально за год решали все необходимые вопросы; в том числе и с программами «Дом за год» и таких аспектах как создание продуктовых корзин, трудовых ярмарок и так далее…). Поэтому личная группа – это круги общения и взаимодействия, создаваемые на базе первого, второго и третьего уровней, на которых происходит личное взаимодействие участника, в том числе для формирования оптовых скидок, о которых я говорил чуть выше.
Оптовые скидки – это фактически экономическая эффективность работ, которые дают возможность нам удешевлять те процессы, которые мы будем проводить в наших взаимодействиях. Также предусмотрены ежемесячные и ежеквартальные возвраты паев. То есть мы говорим о паевых вкладах и паевых возвратах, так как это потребительское общество, и мы теперь будем достаточно четко, и я думаю на первых порах постоянно уделять правовым аспектам и тем фразам и формулировками, придавать им юридический оттенок, чтобы каждая фраза имела юридически грамотный окрас.

Также паевые активы, подлежащие частичному возврату на основе паевых взносов по программам Проекта, мы будем озвучивать как формирование продовольственных корзин, и каким образом будем формировать домокомплекты, трудовые места, образовательные программы и тому подобные процессы.

На первом этапе Участники создают рабочую группу и формируют Активы для возможности работы с паевыми вкладами и оптовыми скидками. Что это означает? То есть, формируя личный рабочий круг, благодаря его активности участник может накопить 10 % с оборота в виде оптовой скидки. То есть вы формируете вокруг себя людей, единомышленников, которые вас поддерживают, которые вас понимают, которые готовы с вами работать и активно действовать во благо общества и каждого из вас, каждого участника. Ради чего? Ради формирования своего личного домокомплекта (программа «Дом за год»), ради того, чтобы получать продовольственную корзину в размере от 80 до 90 килограмм ежемесячных продуктов, которые дадут вам возможность, во-первых, делиться этими продуктами со своим кругом или внутри общества, и соответственно гарантированно питаться экологически чистыми продуктами. То есть вы можете реализовывать как элементы домокомплекта, так и продуктовую корзину внутри общества по своему усмотрению.

Далее мы поговорим еще о конвертируемом золотом профиле домокомплекта, который дает вам возможность, формируя свой актив, конвертировать его в те паи, те направления, которые вы захотите. Это Татьяна позже расскажет, каким образом это все работает. Это уже следующий будет этап. Сегодня я просто пройдусь по тем базовым цифрам, каким образом формируется первый, второй и третий круг. Что такое оптовые скидки? Как они работают? И соответственно пройдемся уже на конкретике относительно каждого направления. 

Содействуя формированию вспомогательных групп, которые создаются на уровне второго и третьего кругов… То есть вы создали первый свой круг, первый круг формирует второй, приглашая участников к этому процессу. Второй круг соответственно формирует третий. Предположим, что вы приглашаете по три человека и соответственно, таким образом, у вас формируется определенная динамика. Отвлекусь, и по цифрам, чтобы была понятна величина оптовой скидки. Первый круг нам формирует оптовую скидку в 10 % с каждого. Люди, приводимые с первого круга, создают второй круг. Здесь формируется по 5 % с каждого человека в ваш адрес, в вашу оптовую скидку. Третий круг формируется благодаря второму кругу. И каждый пришедший от второго круга, формирует ваш третий круг, который приносит от каждого человека оптовую скидку 3 %. Таким образом, у вас возникает возможность работать с людьми, которые дают вам <…возможности>, создавая свой первый круг, формируют второй и третий.

Таким образом, у вас помимо паевого основного взноса, о котором сейчас я буду рассказывать, уже подготовлена некая группа.

Теперь с чего все начинается: вы вносите свой первый паевой взнос. Он может составлять 10 000, 35 000 или 100 000, в зависимости от вашей возможности. В зависимости от того, какую сумму вы вносите, настолько будет высока эффективность вашей работы, и соответственно, скорость формирования базовых активов.

Например, если вы внесли паевой взнос 35 тысяч. Каким образом он работает? В течении 9 месяцев вам возвращается по 5 % ежемесячно сумма 45 %. То есть из 35 тысяч это 15 750 рублей. Но при этом у вас формируется благодаря конвертируемому золотому профилю еще суммы в 19 250 рублей, как номинал (55 %). И сумма 8 750 руб. как премиальные. То есть на эту сумму 19 250 и 8 750 формируется ваш золотой профиль, то есть детали домокомплекта, которые вы можете конвертировать либо в паевые взносы, либо в элементы домокомплекта, либо соответственно в продовольственную корзину. То есть это ваш конвертируемый актив. Таким образом, эффективность работы будет составлять уже 125 % за один оборот.

Что такое оборот? Оборот может быть раз в год, раз в три месяца, раз в полгода (в зависимости от эффективности работы нашего актива и нашей группы).

Важно понимать, что после первых выплат паевые взносы значительно начнут преумножаться, и Участнику достаточно будет использовать свои оптовые скидки и возвраты паевых взносов для пополнения, формирования и преумножения собственных активов – то есть активы начинают реинвестироваться.

Что это означает? Это означает, что при вкладе в 35 000 рублей вы уже за первые два три месяца или оборота как мы уже сказали, имеете возможность вернуть свои вложенные средства и преумножить их на последующих многократно.

Помимо этого ваш ближний круг (первый круг) преумножает ваши активы значительно. То есть идет линейный рост ваших вложений.То есть вы фактически преумножаете свой актив своим вложенным вкладом, и при этом приглашая людей преумножаете активность благодаря оптовым скидкам. Но при этом мы понимаем, что и приглашенные вами люди тоже работают и тоже дают возможность преумножать свой капитал и свои активы и ваши. Таким образом, мы получаем динамику, которую видим ниже.

Третий круг, то есть люди, которые приглашены вашим вторым кругом, преумножают и их круг, динамику второго круга, динамику первого круга и динамику ваших вложенных активов. То есть мы говорим об объединении усилий всеми тремя кругами.

Рассмотрим это на конкретном примере и соотношении. То есть желтым показаны ваши вложения и вложения, преумноженные вашим первым кругом. Как вы видите желтые квадратики (прямоугольнички) достаточно малы по сравнению с зелеными столбиками и уж тем более по сравнению с серыми столбиками. Вот таким образом выглядит динамика, как преумножаются ваши усилия благодаря первым, вторым и третьим кругам.

Еще более наглядно это видно на этой динамике. То есть этот график показывает, что ваши усилия с вашим первым кругом (это желтая верхняя полоса) преумножается зеленым кругом и уж тем более преумножается синим кругом. При одних и тех же ваших усилиях.

То есть при поддержке и стабильной доходности части всех кругов рабочей группы и регулярном пополнении паевых взносов всеми участниками группы и кругами эффективность паевого вклада и преумножения активов благодаря оптовым скидкам значительно и значительно эффективнее.

Теперь как это выглядит в реалии и как это работает на самом деле, на конкретном примере. Если первичный пай составляет, например, 35 тысяч, как мы уже говорили. При средней активности группы, то есть когда вы ежемесячно (даже не еженедельно), а всего лишь в месяц приводите трех человек, которые разделяют ваши взгляды, понимают, как это все работает и видят в этом смысл. При этом понимают, что им нужно решать те или иные может быть жилищные вопросы, может быть трудовые какие-то вопросы, может быть продовольственные и так далее. То алгоритм преумножения паевых взносов выглядит таким образом. Вы видите паевой взнос в 35 тясяч, выделенный желтым. Это ваш первый паевой взнос. В течении месяца вы его вносите и приглашаете трех человек на общую сумму приблизительно каждый по 35 тысяч. То есть, общая сумма 105 тысяч. Что в итоге у нас получилось? Вы начали работать, вы внесли первый паевой взнос и уже на второй месяц вы видите следующие результаты.

Паевой взнос рефинансирования пока еще равен нулю. Возвратный пай в размере 5 % от вашей суммы в 35 000 равен 1 750. Вы его можете уже забрать. Но к нему прибавляется еще и итог вашей работы. Точнее итог работы вашего первого круга, который равен 10 500. Это 10% от суммы 105 000. То есть возврат паевого взноса, оптовая скидка личной группы. При этом во второй месяц вы тоже также активно поддерживаете работу своей группы, и у вас также приглашается три человека и ваша личная группа с первого месяца тоже приглашает по три человека. В итоге у вас три на три – это уже 9 человек, сформировавшие ваш второй круг. То есть 3 человека на 3 человека по 35 тысяч – 315 тысяч.

Таким образом, ваши начисления в этом месяце составили 12 250 рублей, из которых 1/3 вами может быть уже изъята, как частичный паевой взнос. Таким образом, одну треть – 4 000 – вы изымаете, а 2/3 остаются в вашем обороте, как система рефинансирования, которая равна 8 167 рублей. Это ваши деньги, которые продолжают работать, то есть уже не деньги, а денежный пай. То есть паи, которые продолжают работать у вас с вашими активами.

Таким образом, третий месяц, на второй месяц фактически вашей работы уже реальной, 8 167 рублей работают на уровне рефинансирования. Возвратный пай пока еще тоже ноль рублей, но ваш пай, который вы изначально внесли, принес вам еще 5 % (1750 рублей). Возвратный пай от вашего первого круга составил 10 500. И пай второго круга составил 31 500. Общая сумма составила 42 000, из которых 1/3 составляет 14 000, которую вы можете изъять как паевой взнос (одну треть). При этом две трети от суммы 42000 у вас переходят на следующий месяц и составляют уже 28 000. Таким образом, в третьем месяце вы уже получаете возвратную часть в 5 % (408), возвратную часть в 5 % от паевого вашего взноса 1750 рублей, от первого круга возврат 10 500, от второго круга возврат 15 750, и от третьего круга возврат 28 350. Итого вы получили 55 008 рублей, треть от которой вы можете изъять в размере 18 336 рублей. При этом вы сформировали актив, который равен 36 672 рублям.

Что это значит? Это значит, что вы уже на третий месяц фактически больше вернули денег, нежели вложили. При этом вы сформировали уже фактически стабилизирующийся актив для формирования своей недвижимости (то есть домокомплекта), для формирования своей потребительской корзины и трудовой ярмарки.

При этом на четвертый месяц ваша сумма уже составит 1400 рублей возврата с третьего круга, 1750 рублей возврат с вашего собственного вложения (паевого взноса), 10500 возврат паевого взноса первого круга, 15 750 второго круга, и 28 350 возврат паевого взноса третьего круга.

Важно заметить, что у вас паевое изъятие здесь, то есть ваш паевой взнос, который вы можете уже забирать составил 18 667 рублей. Заметьте, что предыдущий у вас был 18 336 рублей. Теперь 18 667. То есть вы уже приходите  к стабильному уровню вашего постоянного возвратного изымаемого паевого взноса. При этом и возвратная часть у вас фактически стабилизирована. Возвратный общий паевой взнос у вас тоже стабилизировался на уровне 56-58 тысяч. И сумма вашего рефинансированного паевого взноса тоже на уровне 35-37 тысяч. Таким образом, вы фактически сформировали свой базовый актив.

Мы с вами говорили о том, что у вас он будет стабилизироваться. Вот это как раз-таки эффект стабилизации. Именно от этой суммы как вы видите…., вы внесли базовую сумму, как вы помните 35 тысяч. Теперь у вас сумма рефинансирования фактически каждый месяц приходит в виде почти такой же суммы, даже больше. 35, 38, 40 тысяч рублей. При этом ежемесячно вы можете изымать из своего фонда паевой взнос в размере 18 тысяч. 600, 800, 900 рублей.

Далее, в итоге мы с вами получаем, что ежемесячные возвраты паевых пяти процентных взносов у вас получается на уровне 1800 рублей – это паевые взносы ваших кругов от рефинансирования. Пяти процентные ваши возвраты от вашего личного вклада, в порядке 10 500 вы получаете ежемесячно благодаря вашей группе первого круга. Около 15 750 вы получаете от второго круга, и 28000-29000 у вас получается с третьего круга. 
Таким образом, подводя итог этой деятельности, у вас получается сформированный пай всего лишь за 6 месяцев работы на сумму 147795 рублей. То есть, почти 148 тысяч рублей вы сформировали за 6 месяцев. При этом возвратный пай, то есть вы сумели вернуть свои паевые взносы на сумму 92 тысячи 720 рублей, вложив всего лишь 35 тысяч. Итого, вложив 35 тысяч, вы получили 240 тысяч 714. То есть сумма преумножения за год составить при увеличениях в 14 раз. Всего лишь за 1 год работы. Именно благодаря этому эффекту мы формируем с вами свои активы. То есть общая сумма паев на 240 с половиной тысяч рублей, при первоначальном взносе 35 тысяч рублей дает вам возможность сформировать свой домокомплект, сформировать свою потребительскую корзину и сформировать свое личное дело, то есть трудовую ярмарку.

Как это будет работать дальше? То есть, к определенному моменту, как мы видим, наступает период насыщения, когда вы задумываетесь, а куда теперь эти паевые фонды вы будете размещать? Каким образом это все будет происходить? И самое главное, где далее будут сформированы ваши паи, и куда вы сможете их направить? Каким образом будет усилена их финансовая, экономическая эффективность? Это мы сейчас вкратце уже и рассмотрим. И на следующих наших вебинарах, мы рассмотрим каждый из этих вариантов. В программах «Дом за год», в программе «Трудовая ярмарка», в программе инвестиций, в программе «Защита благополучия» и т. д.

Эти программы вот здесь вот озвучены:

«Дом за год»

«Все по рублю» (это продовольственная программа)

«Деловая ярмарка» (трудовая деятельность)

«Перспективные инвестиции».

Также будет программа озвучена «Защита благополучия и процветания», где будут, в том числе, и юридические аспекты затронуты, в которые также можно будет вкладывать свои активы для их преумножения.

При этом мы с вами понимаем, что многие программы, о которых мы с вами будем говорить в контексте строительства – это не только создание своего личного дома. Это и аспекты в эко строительстве, в агропроме (агропромышленных различных программах), скоростных транспортных системах и логистике, сегментах альтернативной энергетики и других. То есть мы будем говорить о достаточно эффективных программах и новейших технологиях, которые будут преумножать наши активы, которые мы будем, таким образом, как выше было сказано, благодаря грамотному подходу, профессиональной концептологии, четким расчетам, сбалансированным решениям и грамотной организации вкладывать на основе изобретений, полезных моделей и инновационных проектов.

Таким образом, мы сможем благодаря грамотным решениям и существующим программам преумножить свои проекты, свои программы и свои активы. Каждый их сможет сформировать в том виде (сам или с нашей помощью), в котором он хотел бы это сделать. Естественно, мы будем всячески помогать, будем давать вам все необходимые аспекты, информацию, расчеты и т. д., чтобы вы могли максимально полно получать информацию и работать со своими активами. Так как вам это было удобно, чтобы это было профессионально, с поддержкой профессионалов, но исходя из того, как вы это видите. Чтобы ваши возможности были преумножены нашими ресурсами, рычагами и соответственно проектами.

Вот в двух словах, что хотелось бы сегодня на вебинаре раскрыть, показать, и соответственно озвучить. Поэтому формируйте свое видение, пожалуйста, записывайте и готовьте свои предложения, вопросы, с тем, чтобы мы могли максимально открыто ответить на них, подготовить вам свои предложения. И соответственно, благодаря нашему взаимодействию начинать и открывать наш проект для благополучия и процветания каждого из нас и нашего проекта в целом. Благодарю вас за внимание, подключайтесь, пожалуйста, готовьте свои ответы, вопросы, предложения, рады будем взаимодействию и нашему взаимному процветанию. Благодарю вас, с уважением, Владимир Шумовский.
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Запись вебинара:
https://www.youtube.com/watch?v=t_EUIPWNXHg
Файл презентации для скачивания и ознакомления
https://drive.google.com/file/d/0B1i6jOUfcAL4RUdvVkF4QW1CSmM/view
Фрагмент стенограммы подготовил Артем Данилов
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