Цикл вещаний по КУ "МОНОСОТА", встреча N 3, 11/07/16.
Эффективные агрокомплексы на технологии моносоты
 Стенограмма

Модератор встречи: Здравствуйте дорогие друзья! Поставьте, пожалуйста плюсик в чат, если слышно и видно хорошо. Рад вас видеть, слышать. Здравствуйте, добрый день. Прежде, чем мы начнем, и я передам слово Владимиру Шумовскому, руководителю проекта «Моносота», я бы хотел пару слов сказать о том, какую роль играет моносота в «Маяке» нашем международном потребительском кооперативе, как вы могли бы поучаствовать в этом, и что из этого могло бы произойти на самом деле, как можно было бы на этом заработать.
В первую очередь весь проект «Моносота», можно сказать, он является коммерческим, и на нем вы, как наши партнеры, партнеры международного потребительского кооператива «Маяк» можете за-ра-бо-тать.

Что это значит? Если у вас еще нет информации, у вас нет еще материалов, вы смело можете подписываться на этой страничке:
http://mpkmayak.ru/web/monosota/
Внизу есть форма, где вы можете вписать ваше имя, ваш e-mail адрес, и получить на почту презентации тех встреч, которые произошли, а также вы можете задавать вопросы нашей администрации о том, какие у нас есть проекты. Вообще, если вы смотрели предыдущие две встречи, вы узнали кроме всего прочего, что моносоты – это не только дома, не только здания, строительство, но еще высокотехнологичные инновационные проекты. Это энергоэффективные автономные системы, это системы безопасности, как уже говорилось, у Владимира Шумовского есть уже больше 70, может быть уже 80, он меня поправит, патентов проектов, которые ждут не дождутся полноценной реализации. Хотя на самом деле уже сейчас они реализуются, у нас есть несколько крупных проектов. И то что в «Маяке» присоединился такой большой гигант – это очень здорово.

Вы как партнеры можете предлагать все эти проекты людям, вы можете поучаствовать как посредники, либо сами непосредственно заняться их реализацией. А именно: строительство, а именно: наладка производства деталей, а именно: согласование крупных проектов;

Если мы сегодня будем говорить про агро комплексы, то представьте себе действительно большой поселок, в котором от и до все уже продумано, и по каждой детали, по каждому элементу вот этого поселения уже есть свои продуманные, рассчитанные проекты и технологические процессы. Практически каждый элемент, будь то дороги, освещение, энергообеспечение, собственно сами дома, уже все готово. Вы можете предлагать это партнерам и людям, гражданам, не только России, но и ближайшего зарубежья, может быть и дальше, потому что на самом деле проект «Моносота» расширяется за границей России. Есть несколько проектов, которые по праву можно назвать международными.

Самый главный плюс, вот спрашивали о том, «вообще зачем эти дома? Чем они отличаются от каркасного строительства? Чем они отличаются от обычного нормального кирпичного дома?». Коллеги, я когда впервые увидел, посмотрел по поводу моносоты, как оно может быть, я удивился. Почему? Потому что представьте, обычный дом, когда он ставится, сколько времени ему дают на то, что он постоит до первого капитального ремонта? Некоторые 50 лет, некоторые 25 лет. При этом если капитальные ремонт, не все дома выдерживают, чаще всего он становится косметическим, а не капитальным. В отличие от моносотных структур, которые могут простоять гораздо, гораздо дольше. Даже, если придет время постановки на капитальный ремонт, это не будет замена всего, проще новый дом построить, как это бывает с кирпичным домом или панельным, это просто будет замена всего лишь нескольких деталей, одной, двух балок, которые производятся без выноса мебели, без каких-либо грязных работ на самом деле. Это удивительно. Удивительны также те технологии, которые Владимир предлагает для энергообеспечения, энергоэффективность дома.

Владимир, скажите, вы появились здесь?

Владимир: Да, добрый день.

Модератор: Добрый день. Хорошо, я передаю слово. Я очень надеюсь, что сегодня у нас будет еще одна очень интересная информация, еще больше информации о том, как можно применять технологию моносоты, моносотоструктурного строительства, и как вы наши партнеры, уважаемые слушатели сможете подумать, как бы вы могли применить в вашем бизнесе и в вашей жизни.

Владимир, я передаю вам слово, пожалуйста.

Владимир: Благодарю, Александр. Всем добрый день. Сегодня мы будем говорить именно о самом животрепещущем и важном вопросе, который касается и питания и экопродуктов …, и многого другого, по сути агрокомплекса. Агрокомплекс включает в себя достаточно много различных сегментов, в том числе и производство продуктов, и предварительных различных работ, и удобрения, и вопросы, связанные с уборкой, и хранением, и т. д.

Поэтому я начну наверное с самого первого, с самого начального обычно принятого сегмента — это хранение продуктов. Как ни парадоксально по сей день это самая проблематичная зона в России: «Как сохранить продукты? Как их доставить потребителю? Как наладить сбыт? Как их собрать?». Это очень важные моменты, которые на самом деле решаются достаточно просто, если делать все грамотно, скрупулезно, и профессионально.

То есть разложить все эти массивные проблемы и вопросы на простейшие. То есть, когда каждым сегментом занимается конкретная группа людей, и фермеру, или тому, кто производит те или иные продукты гораздо проще взаимодействовать и брать большинство техники в аренду или в лизинг, нежели ее покупать. То, с чем сталкиваются сегодня большинство фермеров, когда они залезают в колоссальные долги (и тем более в большинстве случаев в валюте), и потом в большинстве случаев они просто не в состоянии расплатиться, и отдают вообще все, что было нажито за жизнь. Наверное это не секрет и очень многие с этим сталкивались, либо слышали об этом.

Что предлагается? Предлагаются на самом деле именно посреднические частично услуги, но при этом как элементы собственного бизнеса. То есть, у каждого есть какие-то, например, детали, которые мы можем с вами произвести, в которые можно вложится, и которые будут постоянным денежным эквивалентом, назовем их так. И вот благодаря этим активам каждый может сотрудничать и сопутствовать решению той или иной локальной задачи.

Вкратце хотел бы описать весь в принципе комплекс задач, который сегодня мы можем решать совместными усилиями, и те сегменты, в которые мы могли бы вкладываться, и на которых можно было бы реально зарабатывать.

Первое — это, наверное, техника. Агротехника сегодня крайне важна, и сегодня наверное многие знают, что в большинстве случаев работала уже или пытается продолжать работать американская техника. Почему я с таким сарказмом это говорю? Дело в том, что американская техника сегодня по многим причинам не может зайти на российский рынок в виде запчастей, в виде работающих элементов и т. д., и даже обслуживания. Поэтому сегодня в большинстве случаев эта техника просто простаивает. Каждый день в сезон это потерянные деньги, нервы и многое другое.

Что мы можем предложить? Мы можем предложить прежде всего более совершенную технику на полях. Это могут быть роботы, которые могут двигаться по полям либо курсировать по небу, т. е. так называемые агродроны. Техника, которая позволяет решать значительно большее количество задач, практически всесезонна и самое главное, что круглосуточна.

Второй очень важный момент, это вопрос, который связан непосредственно с уборкой урожая. 

Тоже самое, вся эта техника может быть благодаря навесному оборудованию и определенным опциям снабжена, и соответственно использоваться при уборке урожая. Более того очень многие функции могут выполнятся дистанционно. То есть один оператор может управлять десятком таких роботов, которые соответственно в десятках, а то и сотнях километров от нето могут работать в различных полях, в различных условиях и может быть даже выполнять различные функции и задачи.

Второй момент. Второй момент — это то, что связано с объектами. Объекты на сегодняшний день к сожалению, в большинстве случаев это либо ветхое жилье, либо железобетонное уже пришедшее в упадок, либо сэндвичи, которые сегодня в общем-то ставят, достаточно дорогостоящий решаемый вопрос. И соответственно те сельскохозяйственные постройки и объекты, которые мы сегодня видим, они к сожалению не реконструируемы. То есть объемы, этажность, площади заменить там достаточно тяжело. Многие сходятся на том, что это уже и не нужно по той причине, что если взял определенное количество голов, то в принципе легче достроить, какое-нибудь построить новое сооружение, и соответственно там использовать землю. Но дело в том, что землю можно использовать, и кто в теме тот понимает, что поголовье конечно можно купить, это может быть и птица, и свинина, и говядина и все, что угодно, но проблема в другом. Их надо накормить, для того, чтобы был нормальный привес надо еще создать определенные условия. То есть, условия плюс корм это минимум 70 % от стоимости затрат. Плюс к этому еще и аренда. Поэтому нужно все делать экологично, грамотно, и скрупулезно, как я уже сказал.

Поэтому если у вас на обслуживании будут десятки, а то и сотни объектов, то это проще будет и фермеру, и управляющей компании, которая занимается только конкретным делом: либо агродронами, либо обслуживанием объекта, либо уборкой, либо поддержанием гумуса и земли в соответствующем состоянии. Я затронул этот вопрос не случайно. Дело в том, что сегодня очень многие земли и это естественно стоят под парами. То есть, земля должна отдыхать, то есть после определенных циклов использования земля должна отдохнуть, то есть восстановиться. Что значит восстановиться? Чтобы определенные биологические структуры в земле пришли в норму. Мы же можем ее восстановить за несколько месяцев.

Каким образом? Напитав гумусом. То есть фактически напитав теми микроорганизмами, которые достаточно быстро внедряются и размножаются в самой структуре земли. То есть это очень важный момент, и самое главное, что в этом случае мы действительно делаем из обычной уже выжатой земли фактически чуть ли не суглинка, фактически чернозем. И можем использовать эту землю сразу же, буквально спустя несколько недель, после такой переработки. Это очень важный момент, кто понимает о чем я говорю.... пояснять, наверное буду моментами. Но здесь вопрос именно в том, что вы экономите не только деньги, но и время. Время иногда даже дороже денег, потому что можно потерять очень много из-за того, что простаивает та или иная техника, земля или объект.

Поэтому вот эти моменты мы решаем как раз таки в гармонии, как единое целое, но благодаря множеству локальных сегментарных проектов, которые опять-таки объединены между собой.
Что еще хотелось бы сказать? Прежде всего о том, что агрокомплексы, которые мы предлагаем — это сборно-разборный конструктив. Прежде всего это элементы, которые собираются одним гаечным ключом. Это очень важный момент в том плане, что объекты становятся реконструируемыми. То есть мы можем абсолютно свободно с вами сегодня создать агрокомплекс под животноводство, завтра под рыбоводство на его же базе, а если необходимо можем либо пристроить, либо надстроить, либо этот же комплекс перестроить внутренний под растениводство.

Более того, благодаря многоярусности или возможности создания новых ярусов в моносотах мы с вами можем создавать такой тип объектов, который позволит нам одновременно на базе одного и того же конструктива создавать те, или иные многофункциональные комплексы. Что я имею в виду? Дело в том, что если мы создаем, например, пирамидальную форму, то с одной стороны это уникальная энергетика, которая позволяет растениям и всему живому жить намного гармоничнее с естественным биополем Земли. И самое главное, что мы уходим от антибиотиков, а переходим на обычные антибиотики, скажем так, растительного типа. То есть это тот же амарант (кто в курсе, тот, наверное, подтвердит правоту моих слов, а кто не в курсе может просто почитать, что такое амарант, как он использовался и какие уникальные свойства в нем есть). Ну, и помимо этого тоже много интересных растений есть, которые к сожалению сегодня не используются, а используются обычные химикаты (химические вещества, которые используются аптекарями, назовем их так). Это неправильно, потому что тот яд, который, скажем так, через шприц входит в тело животного или птицы, мы с вами завтра съедаем за столом. И соответственно это тоже не помогает нашему самочувствию и нашему здоровью. Поэтому конечно очень важно говорить именно о том, чтобы мы с вами питались качественными продуктами, качественными яйцами, птицей и т. д., но именно без вот этой химии и без аптекарских вот этих методов, которые нас подсаживают фактически на иглу. И естественно без продуктов ГМО.

Что еще хотелось бы сказать? Наверное прежде всего о том, что желательно нам объединить такие комплексы, которые могли бы одновременно и хранить, и перерабатывать, и выращивать продукцию. Именно это позволяет технология моносоты. То есть в одних корпусах, или ярусах, или элементах ярусов могут выращиваться растения, фактически это элементы барокамеры, чтобы просто вы понимали, речь не идет о том, что мы с вами берем и в открытом едином пространстве с одной стороны посадили растения, с другой у нас там курица бегает, где-то там свиньи пасутся и т. д. Конечно же нет, это совершенно другого типа комплексы. Это комплексы-лабиринты, причем каждый лабиринт — это своя особая зона и элемент можно сказать барокамер, где поддерживается отдельное давление, отдельная влажность и определенная температура, температурный режим.

Поэтому, когда мы говорим о моносотах, мы говорим прежде всего как о неком космическом корабле, который снабжен по последнему слову техники. Многие скажут: «Ну, это же дорого». На самом деле, конечно, это не дешево. Но, когда мы говорим о вложениях нам абсолютно все равно сколько мы вкладываем, нам нужно вложить как можно больше из того, что у нас есть, скажем так. То есть не больше, не меньше, а столько сколько мы планируем. И нас интересует только один вопрос с вами: «А когда придут деньги обратно? С какой рентабельностью и с какой надежностью?». Вот это нас интересует прежде всего.

Так вот здесь как раз-таки все плюсы. Когда мы с вами говорим о том, что у нас надежность 100%, потому что у нас все элементы закрыты. И фактически человеческого фактора в наших комплексах нет. То есть человек туда зайти не может. Большинство процессов проходит исключительно автоматизированно: и дойка, и корм, и релаксация, и поддержание воздуха (воздушной смеси) и т. д. Плюс к этому мы говорим о том, что комплексы между собой могут быть связаны или не связаны, реконструироваться, приумножаться или разбираться не останавливая базовых процессов. Каким образом? Дело в том, что мы благодаря отсечкам, то есть так называемым барокамерам можем разбирать не обязательно всю моносоту, а только часть. При этом у нас половина моносоты, половина объекта работает, в рабочем режиме, а вторую половину мы абсолютно свободно можем разбирать, или треть, или четверть, или три четверти и т. д.

В чем еще плюс? Дело в том что моносоты, помимо того, что это уникальный конструктив, который можно собирать фактически на любых грунтах, в любых условиях, это конструктив, который может у нас снабжаться различными опциями. То есть мы с вами можем на верхней части моносот абсолютно свободно встраивать ветрогенератор. Кто-то может скажет, что ветрогенератор — это далеко не самый эффективный вариант. Абсолютно согласен. Если бы не одно но, мы не говорим о ветряках, которые запрещены уже по сути по всему миру, то есть о вентиляторах так называемых, с горизонтальной осью. У нас фактически элемент паруса. То есть это элементы карусельного типа, с вертикальной осью бесшумные (ну, это в принципе уже нобелевская премия по сути, потому что аналогов сегодня в мире пытаются сделать много, доказывают, что это эффективно, но повторить и сделать ничего не могут). По очень простой причине, многие просто не знают корней и не понимают откуда это все берется и каким образом это все объединить в гармоничную единую понятную сеть.

Причем, когда мы ставим ветрогенераторы, мы говорим о том, что у нас могут быть произведены различные виды энергий. То есть, многие наверное знают, что молоко подается в фермах по пневмотрубам. То есть мы говорим с вами о пневматике, о гидравлике и ничего общего с электричеством эта система может не иметь. Так зачем нам дважды или трижды электрическую энергию перерабатывать, когда нам все равно нужна пневматика? Нам гораздо проще напрямую сразу создавать некие комплексы, которые будут вырабатывать пневматическую энергию, так называемые компрессорные.

Точно также мы можем решить вопрос с тепловой энергией. Как вы знаете обработка в большинстве случаев, особенно на фермах, идет сжатым паром. Это именно система, которая нуждается прежде всего в паровой обработке и естественно для этого нужны бойлерные, которые дают возможность кипятить воду и создавать определенный пар. То есть, зачем нам вырабатывать электроэнергию, когда мы можем просто сразу же вырабатывать тепловую энергию, которая соответственно будет выдавать нам необходимые пар или тепловую энергию для обогрева? И т. д.

Таким образом, достаточно просто, экономично и без излишних ресурсов мы можем решать достаточно сложные, серьезные задачи.

То есть, даже в арендуемых полях, лесах, горах, мы абсолютно свободно можем с вами создавать некие эко-центры, которые будем снабжать необходимой энергетикой, необходимыми опциями, и соответственно необходимыми барокамерами или отсечками, которые будут позволять нам выращивать то, что нам необходимо. Причем, как вы понимаете, круглогодично. То есть, нас не будет интересовать в принципе, зима, лето, ночь, день. Все эти комплексы могут абсолютно свободно производится в любых объемах, на любых площадях и любой этажности. Это достаточно важный и серьезный аргумент, который нам с вами позволяет, во-первых, очень хорошо зарабатывать, во-вторых, решать жизненно важные вопросы, которые касаются каждого из нас. Потому что каждый из нас так или иначе питается. И желательно все-таки закладывать в это решение экологически чистые продукты высокую рентабельность и высокое качество. При этом при минимальной цене.

То есть повторюсь, вопрос не в том, сколько мы вкладываем, вопрос в том, что мы с вами через какое-то время, желательно как можно раньше, получаем свои финансы обратно, и получаем свой пассивный доход. То есть, кто какую форму выберет, это уже отдельная тема. Это уже можно решать, скажем так, совершенно разными способами, потому что экономических технологий сегодня достаточно много.

Второй момент. Момент, который связан с тем упадком технологий, который произошел и в СССР и сегодня. Почему многие фермеры не выдерживают конкуренции и т. д.? Речь прежде всего идет о том, что часто необходимо реконструировать здания, обновлять оборудование. Ну, понятно, что технологии идут вперед, рынок меняется, потребности, соответственно тоже меняются и т. д., конъюктура рынка тоже должна учитываться, и соответственно элементы и наши объекты точно также должны подстраиваться под те условия, которые нас окружают.

Ну, вот, смотрите, мы с вами одеваемся летом в летнюю одежду, зимой в зимнюю одежду. Животные тоже линяют. Земля тоже преобразуется, различные свои ресурсы со временем, листва падает осенью, весной растет. Это все для нас естественно. Но когда мы смотрим на наши здания, мы понимаем, что они не меняются ни весной, ни осенью, ни через год, ни через два, ни через пять, а только приходят в упадок со временем. И их надо реконструировать, или разбирать, или утилизировать и т. д. Так вот все эти моменты учитываются изначально как только мы начинаем собирать наши моносотоструктуры. Я не оговорился, я говорю, именно собирать и разбирать, реконструировать, потому что у нас нет строительства, у нас нет мокрых процессов. У нас есть просто сборные элементы, из которых мы можем как из конструктора собрать все что нам  будет необходимо.

Причем в случае необходимости мы можем в любой момент с вами старые элементы заменить на новые, или просто на базе старых элементов почистить их, и собрать, например, коттедж, дом, плавучий какой-то комплекс, агрокомплекс, паркинг, я не знаю, там, какой-нибудь терминал и многое, многое другое.

То есть элементы у нас унифицированны, и на их базе мы можем собрать практически любой объект, любого назначения, любой площади. Либо наоборот, разобрать их и выстроить то, что нам нужно.

Следующий момент: что мы можем выращивать на базе тех объектов, которые мы с вами построим? Практически все, что угодно. Это могут быть и цветоводческие комплексы, это могут быть растениеводческие комплексы, это могут быть объекты, которые позволят нам выращивать на базе аэропоники и гидропоники, на базе гумуса различные растения в зависимости от конъюктуры рынка и в зависимости от наших потребностей или необходимости.

При этом мы с вами можем абсолютно свободно создавать как мини, так и агрокомплексы, так сказать приусадебные хозяйства, так и комплексы достаточно большие, которые позволят нам выращивать десятки, а то сотни тонн продукции ежемесячно. И соответственно, в зависимости от потребностей, в зависимости от сбыта, мы с вами абсолютно свободно можем выращивать те или иные продукты, которые опять-таки экономически можно увязать с нашими с вами бизнес-планами. То есть, когда вы вкладываете деньги, вы понимаете, подо что вы вкладываете.

То есть здесь в отличие от обычных комплексов и обычного подхода когда мы говорим: «Вот, мы в агрокомплекс вкладываем, например, в свиноводство такие-то деньги». Замечательно, через три года или через пять лет, когда мы только все построили, только начали развиваться конъюнктура рынка показала, что это не самый удачный выбор, и сегодня в течении года желательно перестроиться на цветоводство. И что мы с вами будем делать? Мы с вами просто изменим несколько элементов, переставим несколько опций, и начнем выращивать цветы. В обычном комплексе это сделать невозможно. То есть фактически, деньги, которые были потрачены, они, мягко выражаясь, будут отбиваться очень, очень долго, если конечно отобьются.

То есть в первом случае, в обычных ситуациях, эта ситуация приводит к банкротству компании, в нашем случае — это приводит наоборот к приумножению наших ресурсов.

Более того, наши агрокомплексы, наши конструктивы могут плавать. То есть речь идет о том, что сегодня очень многие ресурсы на воде не используются вообще. Хотя вода, на самом деле, это источник жизни. И мы с вами понимаем, что любое растение нужно поливать. Одно дело, если нам нужно платить за воду, другое дело, когда она у нас, извините, под ногами. Одно дело, когда нам за тепло надо платить или за перемещение продуктов, другое дело, когда оно автоматически передвигается по воде, и соответственно эти вопросы решаются сами собой. Ну, это отдельная тема. Я просто проговорил, что это есть. И есть такая возможность в нижние элементы моносоты встраивать воздушные картриджи и получать положительную плавучесть, благодаря которой у нас могут выстраиваться на воде многоярусные комплексы. Либо в принципе это даже может быть не многоярусный комплекс, а например, плавучий комплекс, где-то в небольшой заводи, озере, или даже на болоте.

Что мы с вами еще можем предложить? На самом деле мы можем предложить самое главное: комплекс полного цикла. Что это означает? Это означает, что мы с вами выращиваем растения, на базе которых мы получаем, во-первых, средства, продавая их, но растение частично, оно имеет корни, то, что не продается фактически, и соответственно оно может выращиваться точно также под корм. Корм птицы, корм животных. 

Более того, наши животные имеют возможность своим пометом или навозом кормить наш гумус. Точнее кормить червей, а черви уже создают гумус. То есть это очень концентрированный элемент, который позволяет нам фактически создавать, грубо говоря, чернозем. Таким образом мы с вами, с одной стороны, имеем растения, имеем кормовую базу, с другой стороны мы имеем птицу, имеем яйца, имеем пух, и с третьей стороны, мы соответственно имеем различные комплексы животноводства, которые соответственно опять-таки в виде отходов дают нам питательную среду для наших растений.

Это в двух словах, каким образом у нас происходит этот замкнутый цикл. То есть мы фактически рассчитываем объемы производства не только, чтобы они удовлетворяли наших потребителей, но и чтобы удовлетворять внутреннюю потребность насыщения нашего внутреннего элемента питания. Таким образом, наши коровы фактически в постоянном режиме на базе аэропоники, гидропоники или гумуса получают круглогодично качественный корм. Причем, в том числе и жидкий корм, благодаря чему мы фактически уходим от тех болезней, которые сегодня к сожалению являются уже прописными и естественными. На самом деле ничего естественного нет, если животное питается нормально, качественно, то есть мы говорим о культуре питания, о культуре ухода. Мы говорим о том, что нужно все делать качественно, культурно, пунктуально и чистоплотно. В этом случае не будет ни болезней, не будет излишних каких-то моментов, связанных с ненужным забоем скота и т. д.

Более того, в нижних частях моносоты, на нижних ярусах мы можем создавать с вами базовые фермы для рыбоводства. Как я уже сказал мы с вами выращиваем не только рыбу в этом случае, но и корм для рыбы. Причем, выращивая рыбу мы с вами прежде всего выращиваем мальков. И если грамотно все сделать, то мальков мы можем выращивать круглогодично, рыбу тоже в принципе круглогодично, но значительно рентабельнее будет, если мы основной акцент сделаем например, с марта по ноябрь-декабрь. То есть с небольшим перерывом в 2-3 месяца, если конечно в этом будет необходимость. Но рентабельность в этом случае возрастает практически втрое. Почему? Дело в том, что мальки занимают значительно меньше места, и потребляют значительно больше корма, нежели большая рыба.

И вот это основной базовый момент, когда мы с вами можем грамотно подходя к вопросу, экономить время, экономить деньги, экономить место, и очень хорошо на этом зарабатывать.

Не секрет, что большинство всех этих процессов требует энергии, электрической энергии. Поэтому базовым элементом и базовым акцентом является конечно же электроэнергия. Потому что от нее зависит, какие у нас будут корма, на сколько качественно будет и освещение, и тепло, и все необходимые процессы, связанные с агрокомплексом.

Более того, если посмотреть по статистике, то энергетика забирает практически половину цены, стоимости того, что мы будем поставлять (базового продукта). Поэтому, когда мы говорим о том, что у нас есть свой корм, что у нас есть с вами своя энергетика, считайте, что мы уже втрое удешевили свой продукт, а это означает, что мы конкурентноспособны. Более того, мы очень конкурентноспособны, и наша доходность фактически благодаря этим опциям и этим возможностям, ну если не утраивается, то как минимум удваивается.

Более того, мы с вами говорим о том, что это так называемые быстрые деньги. Благодаря тому, что мы буквально за считанные недели можем создавать этот конструктив, устанавливать опции, выращивать птицу, выращивать растения, до 12 циклов фактически. То есть 12 урожаев мы можем снимать в год, многих растений. Это конечно очень серьезный аспект. Причем это практически любые растения, даже высокогорные. Благодаря тому что в барокамерах мы можем устанавливать и определенную частоту света, и определенную температуру, давление и многое, многое другое, что необходимо. Это уже тонкости, это уже нюансы.

Поэтому здесь важно понимать, что мы с вами фактически получая один бизнес, называемый агрокомплексами, участвуем как минимум в пяти, восьми бизнесах. То есть, это и строительный бизнес, это и логистический бизнес, это и бизнес хранения, потому что это очень важный аспект, как только мы с вами получаем продукт, мы должны понять, куда мы его сбываем, куда мы его денем. Далеко не всегда удается его сразу же поставить потребителю. Это идет либо оптовый склад, либо магазин. Соответственно это упаковка, это дополнительные расходы и так далее. Причем этот вопрос у нас тоже решен.

И мобильность, перестраивание, когда мы с вами можем сразу фактически в течении нескольких недель перестроить производство с одного направления на другое, это конечно очень важный момент, который на сегодняшний день мало кто может себе позволить. Это очень дорогостоящий процесс. Для нас он является естественным.

Он вложен уже в сам конструктив и вложен уже в базовый концепт нашего бизнеса. Таким образом сам бизнес как таковой получает естественное развитие на каждом этапе, который сегодня называется кризисом. То есть наш сегодняшний кризис нас приводит в упадок, а благодаря нашим технологиям вы наоборот, на каждом кризисе будете зарабатывать все больше и больше, и более и более стабильно. Это достаточно интересно, и я думаю, что многих это порадует.

Поясню, я начал говорить о том, что наши комплексы могут быть пирамидальной или любой другой формы. Благодаря этому мы с вами можем на базе одного и того же конструктива, в одном и том же комплексе устраивать не только агропромышленный комплекс, то есть не только выращивать растения, птицу, животных, но можем точно также устраивать и комплексы по переработке, или частичной переработке, а также комплексы по хранению. Зернохранилище, овощехранилище, элементы элеваторов и т. д. Причем учитывая, что к этому ко всему у нас еще подключается такой сегмент как агродроны, которые могут даваться в аренду фермеру, и фермеру не надо закупать дорогостоящую технику, и мы абсолютно свободно можем сначала в одном, потом в другом, потом в третьем регионе использовать эту технику по мере прихода весны, прихода определенной погоды.

В чем еще одна интереснейшая вещь? И почему такая уверенность, что наши агродроны так будут востребованы? Ну, во-первых, после дождя техника выйти в поле, как вы понимаете, несколько дней не может. Она просто там сядет, правильно? Агродрон имеет давление на почву меньше, чем нога человека. То есть, он пройдет абсолютно свободно где угодно, а там где это либо не удобно, либо не выгодно, либо не рентабельно может пройти летающий агродрон. То есть, грубо говоря, это нечто среднее между вертолетом и самолетом, но малых размеров, малых габаритов, с постоянной подзарядкой, в электронном дистанционном управлении.

Таким образом, мы с вами абсолютно свободно можем работать на полях. Кто был в полях, наверное большинство были, и знают, что такое поле после дождя. Это тяжелый колос, если это рожь, пшеница и т. д. Это достаточно мокрая земля, если это картошка, капуста и т. д. То есть все эти моменты надо учитывать. Причем многие знают, как нападает тля или жучок на различные растения. Если вовремя сделать определенный полив, в принципе это становится не проблема, но если подождать хотя бы недельку пока высохнет поле, то можно остаться фактически без урожая. То есть урожай может упасть фактически вдвое, а то и втрое. Именно благодаря таким вот вещам.

Поэтому это моменты достаточно важные, очень актуальные и если мы с вами их решаем грамотно, корректно и самое главное доступными правильными методами, например, выращивая и оставляя на поле ту же репку. Если кто знает, то в ней скапливается очень много полезных элементов именно для земли. То есть она служит фактически определенным удобрением. И так далее, эти темы мы с вами будем отдельно раскрывать, смотреть как за землей ухаживали наши даже не деды, не прадеды, а значительно более ранние наши родовые представители, которые на самом деле очень грамотно и бережно относились к земле. И по многим сегодняшним предположениям возможно они создавали целые угодья чернозема. И я не исключаю, что именно аналогичными способами, которые сегодня схожи с производством гумуса и подобных технологий.

То есть я говорю о том, что мы можем экологически чистыми, легкими, простыми, понятными и очень эффективными способами не только поднимать землю, повышать наш уровень экологии, уровень питания, качество питания, но и на этом очень хорошо зарабатывать. Причем цены у нас будут значительно ниже, на 20, 30 процентов дешевле, чем то, что мы видим сегодня в оптовых магазинах. То есть в этом плане, я думаю, что очень многие моменты будут многим интересны, а если мы еще и выстраиваем через наше потребительское общество поставку продуктов населению прямо на дом, то сами понимаете, какой это будет сбыт и какой это будет ажиотаж на нашу продукцию.

Поэтому то, что мы делаем будет 100% востребовано. Поэтому проговорю основные аспекты, которые связаны с автоматизацией, с климат-контролем, с энергетикой, искусственным интеллектом, дистанционным управлением, с системами плавучести — это все элементы наших опций, это все опции моносотоструктуры. То есть, получая просто каркас, вы ничего не сделаете, но получая именно поддержку к этому каркасу вот этих опций, вы фактически можете на базе этого каркаса..., мало того, что он сам реконструируется, то есть вы можете из него лепить как из конструктора практически любые объекты, и все, что вам нужно, но вы можете эти объекты еще и снабжать тем, что вам нужно. И внутри потребительского общества, например, просто обмениваться паями, обмениваться этими элементами, сегментами, землями, объектами, элементами объектов, продуктами, базой данных, интеллектуальными какими-то продуктами и т. д. То есть это очень насыщенный серьезный рынок, который мы сегодня даже не начали осваивать, и который я надеюсь именно нас с вами и ждет.

Более подробно с технологиями, с элементами, с конструктивом я буду вас знакомить по мере сил в различных наших дальнейших встречах. Сегодня я хотел бы проговорить только один момент. По инсоляции, по системам, которые сегодня позволяют нам создавать варианты выращивания и сбора урожая до 12 урожаев в год. Это происходит на самом деле благодаря тому, что мы можем делать с вами те барокамеры, те закрытые комплексы и помещения, которые встраиваются в наши моносоты.

Почему именно в моносоты? Потому что здесь важно понимать, что нам нужно иметь гибкость, иметь возможность реконструкции, иметь возможность, если все хорошо быстро расшириться, и если какие-то сегменты нерентабельны быстро их захлопнуть и разобрать, преобразовать во что-то, реконструировать, скажем так. Поэтому эти моменты достаточно важны, поэтому и построен весь комплекс как конструктор, чтобы мы с вами могли в любой момент выстраивать нужную конфигурацию, оснащать нужными опциями, и соответственно в случае необходимости мы могли бы создать абсолютно любую конфигурацию нашего объекта на любых почвах, на любых склонах, рельефах. Это очень важно исходя из того, что мы с вами понимаем, что, если мы подключаемся к электричеству, то мы уже платим деньги. И такая земля стоит тоже дороже, нежели мы берем землю где-то на отшибе, где-то, где нет сетей, где нет электроэнергии и еще чего-то. При этом чудесная родниковая вода, например. Этого нам вполне достаточно и т. д. То есть важно использовать то, что есть под рукой, и то, что действительно сегодня востребовано и экономически рентабельно.

Моносотоструктуры уникальны еще и тем, что это очень прочный конструктив. То есть, благодаря равносторонним треугольникам, то есть по сопромату это самые прочные конструкции, самые прочные системы, а из шести равносоторонних треугольников и состоят шестигранники, соответственно вот отсюда моносота имеет очень высокую степень несущей способности. Что это означает? Ну, если говорить в двух словах это означает, что мы очень серьезно экономим на материалах, количестве материалов. То есть нам не нужно давать избыточную несущую способность, у нас она уже есть. Соответственно на базе нескольких моносотоструктур, например, как мы говорили с вами, рассматривая пирамиду, то соответственно вот такие пирамиды, они дают нам с вами очень высокую несущую способность, и очень хорошое распределение по несущей способности. То есть, на трех моносотах стоит одна, на шести стоит три и т. д., и все эти возможности в наших сегодня руках.

В двух словах еще, заканчивая, напомню, что моносоты у нас могут стоять на воде, возводиться точно также в любых погодных условиях и практически в полях, моносоты мы выстраивали даже зимой. Они себя показывают вполне устойчивым, надежным конструктивом. При этом сборка моносот ведется достаточно просто, легко, может собираться на болтовых соединениях, может собираться на клипсах. И соответственно в нижнюю часть моносот мы можем встраивать воздушные картриджи. Таким образом наша моносота имеет возможность плавать. Волнение тоже не имеет значения, моносоты стоят очень устойчиво, то есть имеют положительную остойчивость, очень высокого класса. То есть значительно лучше, чем стоит корабль на воде (это для людей, которые спрашивают обычно: «будет там шатать, качать и т. д.?». Нет, качки на моносотах практически нет, если это целый комплекс).

Интеллектуальная деятельность защищена патентами, поэтому в принципе мы являемся источником всех этих технологий. И никаких посредников и т. д. здесь нет, то есть фактически вы берете от источника всю необходимую технологию, поэтому вы вкладываетесь в первоисточник, а не уже на каких-то там последующих циклах. Вот, что хотелось бы в двух словах сказать, объяснить. Я думаю, что если будут вопросы, то обязательно пишите, мы постараемся максимально полно ответить на все эти вопросы. 

Благодарю за внимание, Владимир Шумовский, компания «Моносота».

· Владимир, благодарю за очень интересное выступление. Владимир, есть несколько вопросов. Можете ли на них ответить сейчас?

· Да, конечно.

· Один из вопросов: «Если сборка происходит специалистами, то могут ли фермеры самостоятельно впоследствии реконструировать моносоты?»

· Конечно, однозначно, да. Более того, если у него что-то не получается, то в онлайн варианте, либо с выездом на место человеку всегда помогут это все починить, построить, подготовить, без проблем совершенно.

· Очень хорошо, спасибо. В принципе спрашивают живые примеры действующего дома, агрокомплекса. Есть ли какие-то примеры, где оно уже воплощено?

· Я отвечу, наверное, первым ответом «да». Наверное, несколько ответов будет «да», и один будет «нет». В том плане, что элементы уже давно существуют, технология опробована, и пробуется и работает уже не один десяток лет. Многие технологии берут начало еще в 60-х годах еще Советского Союза. Многие технологии, скажем так, начали использовать, подняв еще дореволюционные архивы. И уже за последние 5-10 лет, и та же пашня, и тот же гумус, там много вариантов, это все технологии на самом деле дореволюционные. Но сегодня благодаря унификации, благодаря промышленности и т. д., они не только доступны и востребованы, но и крайне эффективны. Поэтому я скажу так, что в принципе в различных сегментах это уже давно работает, но вот в единый комплекс грамотно, это еще не причесано и не приведено. Но если бы это уже было приведено, я думаю, что нам бы уже скажем так вкладываться было бы уже не во что, потому что это очень рентабельный и серьезный бизнес, и нас бы туда уже просто не пустили бы. Нам бы просто не войти уже туда было бы.

· Да, действительно, большой агрокомплекс это очень большой проект, поэтому, один из вариантов сотрудничества, который мы сегодня предлагаем через МПК «Маяк» - это как раз часть этого большого проекта, вот то, что сегодня было озвучено, те элементы, они могут по отдельности в общем-то предлагаться. Например, с теми же дронами. Вот кстати вопрос спрашивают, где можно получить более полную информацию о дронах?

· Если будет достаточно много откликов и вопросов, давайте мы отдельную встречу сделаем. Или как минимум запланируем через одну, через две встречи, через неделю, через две. Отдельно поговорим по этой тематике, потому что, если она действительно востребована, то давайте объединяться. Я поясню, краткую информацию, если необходимо, я скину на почту. Давайте ее представлять и соответственно раскрывать, если она действительно актуальна и интересна людям, будем давать информацию. Мы вам перешлем эти материалы.

· Очень хорошо, очень хорошее предложение. Дорогие коллеги, уважаемые коллеги, партнеры, если есть вопросы или есть действительно несколько вопросов и как вам кажется, они были бы интересны не только вам, еще и другим, вы их пожалуйста задавайте. В последующих встречах Владимир обязательно на них ответит, достаточно полно и развернуто. А сейчас, еще раз напомню, кроме дронов, кроме агрокомплекса, энергосберегающих элементов..., еще раз повторю, они могут реализовываться по отдельности, но наша мечта, это все-таки то, чтобы они большим агрокомплексом были реализованы. Это большой проект и сейчас он подготавливается. Вы в принципе можете к нему присоединиться, и я напомню о том, что если вы хотите получить дополнительную информацию, обращайтесь к нашим администраторам, нашим коллегам из МПК «Маяк». В частности на этой страничке, внизу вы можете оставить ваше имя, ваш e-mail адрес, вам придет ответ, и на вашу почту будет приходить вся необходимая информация. Также вы можете задавать там вопросы. Кроме этого, у нас есть чат, есть группы в Facebook, Вконтакте, можете задавать туда.

Вот еще один вопрос, Владимир... Да, да, слушаю вас...

· Буквально полфразы. Я не договорил тот момент по экономике, что мы можем работать еще и по франшизе. То есть, мы сейчас в общем можем создать некие типовые агрокомплексы, двух-трех направлений, например, и соответственно дальше продавать франшизу. И люди будут соответственно, вложившиеся в этот проект, получать уже пассивный доход от франшизы по всему миру, не только по России. Причем во всех регионах, вплоть до Заполярья.

· Очень интересно. Думаю, это разработано и по франшизе это будет выложено отдельно, может быть отдельное вещание будет. Есть еще один вопрос: «Владимир, как возможно было применять использование агрокомплекса для винограда?».

· Отлично. Есть много интересных технологий, которые позволяют хранить виноград практически до полутора лет. И ягоды практически не отличаются от только что сорванных. Каким образом? На самом деле виноград храниться около нулевой температуры, при определенной влажности, причем очень высокой, и соответственно определенном климате. Если у вас грамотно сделан климат-контроль, и ягоды в хорошем состоянии, и при этом воздушные потоки имеют определенный состав, то вы абсолютно свободно без каких-то химикатов, можете хранить ягоду, во всяком случае несколько месяцев не напрягаясь совершенно, и не задумываясь над тем, что она может заплесневеть, или что-то с ней случиться, тем более высохнуть или сгнить. Разработан специальный комплекс работ, который позволяет нам с вами хранить неограниченное количество винограда, и самое главное, что в этом плане мы можем в любой момент достаточно оперативно увеличивать объемы нашего хранилища. Причем в разы, то есть нужно лишних 500 тысяч метров, буквально в течении месяца их можно достроить, то есть реконструировать. Причем не только по площади, но и по высоте. Имеется в виду не по горизонтали, а уже высотность. Если конечно регламент позволяет, понятно. 

Соответственно продуманы технологии перевозки виноград, тоже в специальных емкостях. Это не совсем контейнеры, но это емкости возвратные, которые позволяют фактически не ухаживать за ягодой несколько недель. Этого времени вполне достаточно для того, чтобы перевезти ягоду на достаточно большие расстояния, скажем, так. Эти моменты продуманы, то есть для этого не нужны рефрижераторы и какие-то там серьезные автомобили, которые стоят достаточно серьезных денег. Плюс к этому агрокомплексы подобного типа, агрохранилища, естественно могут быть снабжены ветрогенераторами, и у вас фактически необходимости в подключении к электроэнергии не будет вообще. И многие нюансы, которые там тоже присутствуют, их немало, там есть свои подводные камни, но благодаря опциям моносотоструктур, они решаются очень легко и оперативно.

· Спасибо, Владимир. Я думаю, вы ответили даже больше, чем люди спрашивали. Тут еще спрашивают: «Удивительно, как тогда в принципе возможно с помощью моносотоструктур устраивать сами виноградники? В одной зоне виноградник, а в другой хранилище».

· Абсолютно точно. Дело в том, что мы можем с вами абсолютно свободно затененные или средние объемы, которые, скажем так, обделены светом, именно на этой стороне выстраивается сам базовый комплекс хранения. А уже по внешней стороне благодаря гумусным и гидропоническим системам, мы можем абсолютно свободно с вами выращивать виноградник, причем по высоте на десятки, а то и сотни метров. Причем мы можем использовать практически любые наклонные и непригодные для земледелия земли. Потому что моносотоструктуры очень легко вписываются в любой рельеф, и вы можете ими выстраивать и застилать практически любые высокогорья, неровности, какие-то земли с очень сложным рельефом и т. д. То, с чем сталкиваются фермеры.

· Хорошо Владимир, спасибо. Спасибо за сегодняшнюю встречу. Дорогие коллеги, уважаемые коллеги, на самом деле, если у вас есть какие-то предложения, если у вас есть интересный вопрос: «А возможно ли применить, моносотоструктурные конструкции в том или ином аспекте, в том или ином бизнесе», задавайте вопрос. На самом деле это универсальный проект. И несмотря на то, что во многих вещах оно уже продумано и применяется, возможно, ваше предложение, которое в вашем конкретно бизнесе, если вы зададите вопрос, будет создано конкретно под вас, или продумано конкретно под вас. Возможно будет совмещено несколько проектов, либо технологий, поэтому задавайте вопрос. Вы можете задавать на этой странице, вы можете задавать на почту.

Поэтому следующее вещание мы вас предупредим когда будет и если будет много интересных вопросов, будем отвечать именно на ваши вопросы, а сегодня мы пока прощаемся.

· Еще буквально полфразы по поводу экономики. Дело в том, что на сегодняшний день многие технологии из тех, которые я представил уже копируются, правда не очень качественно, к сожалению, многими зарубежными компаниями. Поэтому это прямое подтверждение того, что мы на правильном пути, и что эти технологии экономически более чем оправданы и востребованы. Ну, это просто как вставочка в завершении, благодарю.

· Да, действительно. Спрашивают: «Прежде чем начать большой проект технология обычно обрабатывается на мелких. Проводились ли подобные лабораторные работы?». Да, действительно проводились и об этом как раз сейчас рассказывается и на предыдущих вещаниях, и последующих вещаниях также. Если вас интересует более подробная информация, пожалуйста записывайтесь, оставляйте ваши координаты, связывайтесь с нашими сотрудниками и вы получите более подробную информацию.

Сегодня мы заканчиваем, всего доброго, спасибо, что были с нами. В записи вы сможете послушать это на этой же странице. Всего доброго.

· Благодарю, всего доброго.

https://www.youtube.com/watch?v=UssWeHHodBc
Стенограмму набрал

Артем Данилов

февраль-март 2017 г.

+7-921-756-97-94
www.DanilovArtem.ru
Полезные ссылки (список сайтов и ресурсов ГК «Моносота»):
http://monosota.ru/
http://monosota.com/
http://tsvsh.com/ - сайт ST*RAUS 

Группы социальной сети Вконтакте:

https://vk.com/monosota_ms
https://vk.com/monosota_aqua
https://vk.com/tsvsh
