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Жилищное направление

Стенограмма
Итак, здравствуйте уважаемые коллеги, друзья, партнеры! У нас очередная встреча в МПК «Маяк», КУ «Моносота». Сегодня у нас новая тема. Тема жилищного направления, как применяются технологии моносоты при строительстве коттеджей, многоквартирных жилых домов, таунхаусов, как работают функции реконструкции как таковой при помощи моносоты. Прежде чем я передам слово Владимиру Шумовскому, хочу напомнить о том, что вы сейчас смотрите это видео на сайте МПК «Маяк»:

http://mpkmayak.ru/web/monosota/
Внизу этой странички есть ссылки на предыдущие встречи, где вы можете посмотреть предыдущие вещания, узнать то, что вы может быть еще не слышали, а если слышали, то может быть повторить. Также рядом есть форма для обратной связи. Если вы хотите получить дополнительный материалы, либо ссылки может быть какие-то, задать вопросы, оставляйте вашу электронную почту и подписывайтесь на новости. Также через эту ссылку вам будут приходить необходимые материалы по цифрам, например или по вопросам как можно запартнериться.

Практически все технологии, которые здесь представляются они направлены на определенные целевые программы, которые реализуются в нашем МПК «Маяк», поэтому вы можете к ним присоединиться, о подробностях опять же задавайте вопросы либо через электронную почту, либо через наших представителей в чате, либо в группе, опять же может быть, если вы рядом, можете звонить на телефоны. Опять же всю информацию спрашивайте у нас.

Сейчас я передаю слово Владимиру и переходим к новой теме - «Жилищное направление». Владимир.

Владимир Шумовский:

- Добрый день.

- Добрый день, пожалуйста начинайте.

- Благодарю, всем добрый день. Сегодня мы будем говорить о моносотах, как об объектах различного направления, прежде всего жилищного. То есть те вопросы, которые на сегодняшний день наиболее актуальны и в принципе касаются, наверное, так или иначе каждого.

Наша основная задача с вами на сегодняшний день не только обрести возможность внедрения различных технологий в нашу жизнь, но, наверное, и заработать. Поэтому я буду говорить прежде всего в контексте реального заработка, реальной возможности преобразовывать свою жизнь в контексте благополучия и процветания. Что это означает? Благополучие настает тогда, когда есть стабильность, есть необходимые рычаги, и есть возможность создавать те или иные конструкции, запускать те или иные процессы, которые решают прежде всего жизненно важные вопросы. Поэтому в контексте заработка мы будем рассматривать именно то, что волнует каждого. То есть жизненно важные вопросы.

<...>
То есть речь идет о том, что мы на сегодняшний день с вами абсолютно свободно можем технически создавать различные технологии, которые позволят нам с вами решать те или иные задачи.

Первый момент, который хотелось бы прежде всего осветить, это технологию. То есть технологию идеального дома, идеальных возможностей, простой конструкции, простой сборки, надежного, интеллектуального, то есть фактически дома нашей мечты. Что это означает? Прежде всего мы говорим о том, что наш конструктив должен быть надежным. Чтобы он был надежным и простым в сборке естественно детали должны быть несколько унифицированны, т. е. одинаковыми, чтобы их нельзя было перепутать, и соответственно созданы таким образом, чтоб мы с вами абсолютно свободно могли собирать различные конструктивы, различной этажности, различной конфигурации. Для чего это нужно? Нас, к сожалению с вами отформатировали и в школе, и в институтах, и за всю нашу жизнь таким образом, что мы считаем, что есть прямоугольная форма, есть определенная железобетонная коробка, которая многим уже надоела, и вот она является единственно возможным вариантом в решении жилищного вопроса. На самом деле это совершенно не так.

Дело в том, что если у вас есть элементарные элементы по 2, 3, 5 килограмм весом и гаечный ключ с определенными элементами, вы можете собирать каркас любой этажности практически и любой конфигурации. Многие скажут, и правильно, что «с повышением высоты, с ростом здания, расширением, нужно учитывать несущую способность». Абсолютно точно. Поэтому у нас предусмотрено усиление элементов несущей способности благодаря тому, что мы наращиваем стойки. И благодаря определенным конструктивным особенностям мы можем увеличивать несущую способность каждой колонной, а в моносоте их как минимум шесть. Таким образом, мы с вами абсолютно свободно можем создавать любое количество этажей или ярусов (это не совсем одинаковые понятия).

Дело в том, что мы видим на картинке справа это этажные моносоты, а то, что мы видим на картинке справа с нижней стороны, это ярусные моносоты. Ярусные моносоты для высотных зданий и сейсмоактивных зон наиболее предпочтительны. По той причине, что распределение нагрузок там значительно более эффективно работает, нежели на этажных моносотах.

Как работает сам конструктив? Дело в том, что вы можете абсолютно свободно перевозить данный конструктив с места на место, собирать и разбирать. При этом мы учли такую немаловажную функцию как сейсмоустойчивость, то есть виброустойчивость, то есть устойчивость конструктива к различным вибрациям поверхности, на которой он стоит. Поэтому в принципе нас не интересует на сколько та или иная поверхность у нас сегодня в какой климатической зоне находится, и соответственно сейсмоактивности. Поэтому был создан изначально конструктив на базе узлов и соединений, именно болтовыми соединениями, благодаря болтовым соединениям. 

Почему это важно? Дело в том, что если вы ставите на заклепки или свариваете конструкцию, вы ее уже не разберете, вы ее уже не реконструируете. То есть в принципе речь идет о вечном доме. Если вы хорошо относитесь к деталям, по технологии собираете и разбираете данный конструктив, то вы абсолютно свободно можете гарантированно перевозить его десятки раз. Ничего подобного сегодня ни импортные, ни отечественные технологии представить не могут на рынке.

Плюс к этому мы можем говорить о том, что и материал у нас может быть совершенно разным. То есть благодаря тому, что мы с вами создаем конструктив шестигранной формы, то есть шесть равносторонних треугольников, на самом деле не треугольников, а пирамид с ферменными конструкциями. И соответственно мы с вами получаем уникальную форму, которая имеет повышенную устойчивость, именно благодаря треугольной форме сечения. То есть, треугольник по сопромату как известно, наверное, многим, это самая прочная конструкция и самая при этом простая. Поэтому мы с вами абсолютно свободно можем из элементарных деталей облегченного типа..., в четырехгранной структуре у нас не получится облегченный тип создать, по той причине, что она сложится у нас как обычная бумажная коробка, а шестигранная форма позволяет нам держать эти углы, потому что углы у нас 120 или 60 градусов в моносоте, но никак не 90. Поэтому наша форма достаточно устойчива к различным кручениям и различным нагрузкам.

Как устроена моносота? На самом деле все очень просто. Есть нижние элементы, есть верхние элементы. Из нижних объемных элементов мы составляем лилию, из верхних элементов зонт. И между ними выстраиваются колонны, благодаря которым мы получаем фактически рабочий объем. То есть то, что мы создаем, мы создаем фактически концепцию жилищного благополучия. Почему это важно? Потому что жизнь меняется, ситуации жизненные меняются, семьи растут, дети рождаются, очень многое изменяется постоянно. И то, что вчера для вас было нормой, завтра может быть недопустимым. То, что сегодня вы принимаете как необходимость, завтра может быть вам и не понадобится, или наоборот вам нужен будет другой достаток, может быть дизайнерские решения и т. д. Соответственно мы создали объект с изобилием дизайнерских решений, которые способны реально подчеркнуть личную индивидуальность каждого. Это очень важный момент, когда вы можете как внутри, так и снаружи в любой момент по необходимости менять дизайн. Также как мы это делаем с одеждой, обувью.

Поэтому дома моносоты были созданы изначально именно для качественной индивидуальной жизни, и при этом, естественно, с возможностью разместить ее в любой точке планеты. То есть по сути моносоты являются как таковым элементарным базовым объемом моносотоструктурного конструктива. То есть имеется в виду, что мы можем на базе элементов моносот создавать различные конфигурации различной высотности и различного назначения. Вот это и есть моносотоструктура. И, соответственно, дальше уже отделывать различными элементами, фасадными, интерьерными и т. д. Наш объект под те задачи, которые мы с вами решили.

Повторюсь, что моносоты могут состоять из различных материалов и иметь различный конструктив по сути. То есть мы с вами можем делать ее металлической, углепластиковой, деревянной, фанерной и т. д. То есть, на самом деле, разновидностей и вариантов достаточно много в зависимости от назначения, и в зависимости от целей и задач.

Выстраивается моносота достаточно просто. Сначала выставляются нижние элементы (опоры), на них выстраивается базовая часть треугольников конструктива, выставляются колонны, и дальше уже на нижней части выстраивается зонт. И благодаря несложным элементам и системам подъема мы поднимаем зонт на нужную высоту и закрепляем его на колоннах. То есть конструктив, на самом деле, держится очень прочно, каждая колонна удерживается более чем в 12 точках, поэтому она в принципе сложиться как обычный карточный домик не может. Это уже проверено, и проверено уже более чем десятилетним опытом.

Моносоты точно также рядом могут пристраиваться, создавая моносотоструктуру. Причем как на плоскости, так и в объеме. Элементы могут быть различной длины, различной, можно сказать, конфигурации, но в принципе выглядят подобным образом, как здесь на левой верхней картинке. Штампуются довольно быстро, всего лишь за сутки, двое, можно наштамповать конструктив на объект 120-180 квадратов. Собирается одним гаечным ключом, даже в домашних условиях. Либо в северных условиях при низких температурах, соответственно точно также можно собирать в любых условиях пустыни, и даже на воде. Конструктив ведет себя достаточно жестко, четко, строится быстро, и главное иметь навык, аккуратность, все остальное составляется само собой. Несущая способность, как я уже сказал у него достаточно высокая.

Как вариант мы можем завинчивать винтовые сваи и использовать вместо фундамента винтовые сваи. Здесь показаны одиночные структуры, на самом деле мы можем выстраивать не обязательно одиночные сваи. Можно ставить их парами на коромыслах. Ну, это отдельная тема, это свайные основания и т. д. Наверное многие поняли почему коромысло надежнее и лучше стоит. Почему? Для сейсмоактивных зон оно особенно актуально. Наверное, это вещь понятная для многих.

Сам конструктив можно перевозить фактически даже в автомобиле. Причем как легковом, газели, так и грузовом, естественно, разбирая его фактически за считанные если не часы, то может быть день, два. Что в этом хорошего? Многие задают этот вопрос, что «мы переезжать не собираемся», хотя спустя некоторое время обычно приходят к выводу, что эта функция все-таки не помешала бы. И это происходит достаточно часто, и последнее время уже регулярно задают вопрос, что эту функцию действительно нужно обязательно озвучивать, потому что она актуальна для очень многих процессов, особенно бизнес процессов.

Поэтому собрать и разобрать дом, перенести его, реконструировать сегодня действительно это достаточно актуальная вещь. Особенно тот, кто владеет бизнесом, тот, кто с этим связан, наверное, много параллелей и примеров сами приведут.

Справа снизу мы видим возможность установки конструктива из моносотоструктуры с достаточно большими объемами. Это могут быть агрокомплексы, это могут быть различные многоярусные жилищные комплексы с внутренним крытым двором, и т. д.

То есть, в этом плане есть очень много направлений, которые мы можем использовать на базе нашей технологии моносотоструктуры. Многие спрашивают: «Каким образом жить в шестигранном доме?». На самом деле нет никаких шестигранных домов, у вас есть просто колонны по периметру и не более того. Забегу немножечко вперед, скажу, что элементы перекрытия могут быть достаточно большими, то есть пролеты могут достигать и 10, и 20, и 30 метров в моносотоструктурах, поэтому в принципе внутри колонны можно не ставить, но тем не менее, часто и в большинстве случаев люди все-таки планируют устанавливать колонны внутри, просто для симметрии, это обустройство упрощает создание тех или иных интерьерных и планировочных решений. Поэтому, ну, и в принципе крепить удобнее, потому что исходя из того, что все одинаковое при сборке, чтобы не путаться, не разбираться в каких-то чертежах элементарно, и просто люди все это дело собирают и работают достаточно быстро, не нарабатывая новых каких-то ненужных моментов.

Поэтому мы здесь представили некоторые конфигурации планировочных решений, которые в принципе могут присутствовать в моносотоструктурах. Как вы видите могут быть и прямые углы, и пятигранные, и трехгранные, и какие угодно конфигурации. Поэтому с планировочными решениями здесь все очень просто, тем более, что мы говорим о том, что наши стены и панели это не что иное как теплозвукоизоляционные элементы повышенной прочности, которые распираются между полом и потолком, то есть по сути это перегородка повышенной прочности, которая одновременно и звук не проводит, и тепло не проводит, и при этом легко может двигаться, перемещаться по помещению. Также легко как, например, передвинуть стол или шкаф. То есть как мы мебель двигаем, или собираем кухонный уголок, точно также собирается вся наша интерьерная составляющая нашего дома.

Сама комплектация, она привозится либо на автомобиле как я уже сказал, либо доставляется контейнером, и развозится либо техникой, либо вручную, это уже кому как удобнее. Поэтому моносотоструктуру в общем-то легко перевозить, легко складировать и легко собирать.

Конфигурации могут быть совершенно различными. Это могут быть и 5, и 10, и 20, и 100 этажей. На самом деле до 100 этажей и выше мы можем строить, это просчитано, вопрос только в материалах и конфигурации. Поэтому в принципе моносотоструктура наверное сегодня единственный конструктив, который может себе позволить как из металла, так и из дерева собирать многоэтажные дома, что сегодня, кроме как у финнов, немножечко есть попыток, но это совсем не то. Именно все благодаря шестигранной форме и определенным конструктивным особенностям.

Точно также мы можем собирать и пирамидальные формы и различные другие, которые будет необходимо по проекту сделать. Все эти технологии, они защищены, они являются нашей собственностью и соответственно в достаточно широком ассортименте представлены как узлы, так соответственно и элементы, конструктивы, технология сборки и т. д., в патентах на изобретения, полезные модели, промышленные образцы.

В чем еще плюс моносоты? Дело в том, что тот концепт, который был заложен еще в 91 году сегодня достаточно активно начинает продвигаться металлургическими компаниями и крупными компаниями, которые профилируются на подобных технологиях. Дело в том, что сегодня уже доказано компаниями, что металл и металлические изделия гораздо прочнее, легче и мобильнее, и дешевле устанавливать, нежели железобетонные. Поэтому весь мир сейчас уходит от железобетона, тем более железобетон в общем-то сейчас переходит немножко в другую сферу, больше в полимеры и т. д., полимер-бетон и т. д., вот эти вот направления. И является больше отделочным элементом, нежели уже конструкцией.

Если конечно мы не говорим о таких вещах как мосты, быки для опор, эти все направления, но именно как подпорки и сваи на основание. Потому что мы с вами понимаем, что мосты тоже делают из металла, либо подобных конструкций, подобных материалов.

Повторюсь, мы можем использовать и металл, и дерево, и углепластики, и различные полимеры. То есть, в этом плане у нас ограничений в этой технологии нет. Моносота в принципе является новым конструктивом до сих пор, несмотря на то, что в общем-то озвучивается и регулярно появляется в различных сайтах с 1998 года, то есть практически уже скоро 20 лет, тем не менее многие не могут понять как это все складывается, как конструируется, хотя многие уникальные элементы уже заимствованы.

Это и плохо, и хорошо. То, что заимствовано без, скажем так, нашего ведома это не очень для нас хорошо. Но то, что заимствовано и распространяется — это хорошо в том плане, что с одной стороны это доказательство, с другой стороны это мощная реклама, с третьей стороны это уже отработанные многие техпроцессы. Поэтому в этом плане мы можем смело говорить, что три четверти сегодняшнего мира различных конфигураций и домокомплектов, и в первую очередь, наверное,  торговых центров — это не в малой степени наша заслуга, что они с 2000 года, 2004-2006 годов стали появляться на российском рынке, и в том числе пошли и по Европе.

Что еще хотелось бы в этом плане предварительно, прежде, чем показать архитектурные решения, сказать. Ну, очень важный момент экологичность. Экологичность в плане производства деталей, раз. Экологичность в плане доставки, два. То есть, любым транспортом, в том числе и облегченного типа. Экологичность в смысле монтажа. Тихо, без грязи, без каких-либо земляных серьезных работ. В любых погодных условиях, и с интеллектуальными, грамотными, культурными строителями, что сегодня крайне редко встречается, к сожалению. Почему? Потому что все монтируется легко, быстро и лишних слов, тем более коротких, понятного смысла, произносить не приходится. Потому что все встает, и как говорится душа поет, все нормально.

Поэтому очень важный аспект строительства, чтобы дом строился с душой, грамотно, корректно и без, скажем так, кувалды и лома. Именно так выстроен концепт строительства и именно так строятся моносоты. Почему это важно? Ну, потому что у нас уже есть базовый концепт автоматического строительства моносоты. То, о чем сегодня говорят пока лишь китайцы, что у них в автоматическом режиме есть 3D принтеры, которые строят дома. Ну, пускай строят, технология интересная, но, конечно, не уличная. Но тем не менее.

Так вот наша технология позволяет строить дома в любых условиях, в том числе на воде. Именно благодаря автоматике, но это немножечко будущее, потому что сегодня говорить об этом в нашей стране, в наших сегодняшних условиях преждевременно, хотя нужно это учитывать, и нужно на это рассчитывать естественно.

Что еще по экологичности хотелось бы сказать? Очень важно по экологичности учитывать жизнь, проживание в тех или иных домах. Когда у вас ходят соседи, когда ваши соседи делают ремонт - ,это не очень эстетично, и не очень экологично, и все это понимают, знают и представляют о чем я говорю. Так вот в моносотах этого нет. Более подробно на этом аспекте я остановлюсь позже, сейчас лишь скажу то, что если у вас стены и перекрытия звукоизоляционные, со специальными технологическими прослойками, которые не дают возможности резонировать звуку... То есть по большому счету мы что получаем в обычных домах (кирпичных, бревенчатых)? По большому счету наш пол — это большая мембрана. И когда по вышестоящему этажу кто-то идет на каблуках, все это многократно усиливается, и вот это резонирует, и мы все очень хорошо все эти моменты слышим.

Та же самая проблема, когда сверлят единую стену, а уж тем более стена под единым напряжением, и это раздается по всему дому. Вот этих моментов в моносоте нет. Когда буду знакомить с конструктивом, я поясню почему их нет, и как мы уходим от этих моментов и почему в наших домах можно абсолютно свободно одному играть на флейте, другому барабанить на барабанах, а третьему спокойно спать и даже не отвлекаться и не подозревать, что кто-то там занимается музыкой или какими-то культурными или некультурными мероприятиями.
Что хотелось бы еще сказать? В первую очередь ответить на те вопросы, когда говорят: «Каких размеров можно создавать моносоту?». Любых. Дело в том, что на базе элементарного элемента создается элементарный равносторонний треугольник. На базе равностороннего треугольника в плоскости мы создаем любой шаг с длинной этого базового треугольника. Таким образом, мы с вами абсолютно свободно получаем любой набор, так называемую моносотоструктуру, которую вписываем в шестигранник. Либо в другую конфигурацию, потому что если вы возьмете, например, не треугольник, а два треугольника, вы получаете ромб и складываете из этих ромбиков все что угодно, это могут быть шестигранники из трех ромбов, а также это могут быть различные «кораблики» и т. д., то есть совершенно разные конфигурации, которые вы можете себе представить, в том числе и трехлистники. Все эти конфигурации я сейчас покажу чуть ниже.

Поэтому площади и несущая способность высчитывается исходя из базового малого треугольника, который мы закладываем при проектировании как основу, с тем, чтобы вы могли абсолютно свободно уже надстраивать, пристраивать и т. д., все, что вам захочется впоследствии. 

Моносоты рассчитаны на очень серьезные нагрузки, и прошли достаточно большой путь и испытаний как таковых, и компьютерных, и реальных. По ним уже катался даже трактор «Беларусь». Поэтому в этом плане испытаний проведено достаточно много, и мы уже можем точно сказать, что эта конструкция при вибрациях не рассыпается, стоит очень хорошо, не боится сезонных различных паводков и т. д. То есть очень много интересных моментов, которые позволяют нам с вами действительно гарантировать, что дом, который мы ставим будет действительно служить человеку верой и правдой, долго, качественно, без каких-либо щелей, без мышей, крыс и т. д. Не будет бояться наводнений, землетрясений, ураганов, что у него не сорвет, как говорится, крышу, и т. д. 

Почему? Дело в том, что на болтовых соединениях создаются настолько прочные элементы, что относительно гвоздей, к которым мы привыкли в деревянных домах, или обычных креплений кровли, как мы знаем, вот, обычная кровля на обычных домах, она в десятки если не в сотни раз менее устойчива, нежели наши болтовые соединения. То есть устойчива именно к вибрациям, то есть ветер, он не сразу срывает крышу и все остальные эти элементы, а он сначала разбалтывает, а уже потом, когда все входит в резонанс, он просто ее, грубо говоря, отрывает. Именно благодаря вихревым потокам, а не прямому ветру. И вот это как раз уязвимые места, которые у моносот отсутствуют, относительно обычных домов.

Поэтому мы говорим о том, что прежде всего моносота — это доступный дом. То есть, вы можете выстраивать его поэлементно. То есть, сегодня вы купили несколько элементов, завтра еще несколько, таким образом, вы выстраиваете сначала одну часть дома, причем можно ее сделать под ключ, потом вторую, потом третью и т. д. То есть ваш дом может постоянно достраиваться, и слава Богу, что это не будет постоянным ремонтом. Это просто, приехали, собрали, и у вас появился еще один объем, еще одно жилье, или если это отдельно, либо еще дополнительно комната и т. д.

В том числе это удобно благодаря тому, что у нас легкая логистика. То есть привезти этот конструктив можно очень просто. При необходимости сам человек может научиться креплению, но, конечно, лучше обращаться к специалистам, которые будут это все монтировать. При этом надо учитывать, что достаточно быстро будет расти и вторичный рынок недвижимости, на чем тоже можно очень хорошо заработать. 

Почему я все так подробно рассказываю? Дело в том, что мы говорим с вами о том, как и на чем мы с вами заработаем. Вот это все элементы, аспекты, фактически это отдельные бизнесы. То есть, когда я говорю о доступности, об элементах, об интерьерах, о различных дизайнерских решениях — это все как мы с вами понимаем отдельные виды бизнесов, которые мы объединяем как нечто целое, и можем единым фронтом фактически решать сразу несколько задач. То есть, с одной стороны, мы вкладываемся с вами в одну задачу, но решаем сразу несколько. Таким образом, это дополнительная уверенность, что даже если будут какие-то очередные катаклизмы, неустойчивость в экономике и т. д., что наш бизнес с вами не провалится, а эти элементы, дома, домокомплекты всегда будут востребованы. Если не в этом направлении, то в любом другом, которые будут уже по конъюнктуре рынка, например, рассчитаны управляющей компанией или вами лично.

Качество и экологичность. Ну, понятно, что качество и экологичность прежде всего волнуют, наверное, любого человека, который заботится о собственной безопасности, о здоровье, и хотел бы, чтобы элементарно у него были качественные вещи. Поэтому наверное в этом не стоит вопрос, просто поясню почему. У нас достигается, можно сказать, 100 процентное качество и экологичность. По качеству все наверное просто. Дело в том, что все производится из начального качественного сырья, которое завозится на производство. То есть это не кто-нибудь там из наших южных друзей приехал, что-то подмешал, что-то смешал. Да и не только южных, сегодня, к сожалению, в строительстве очень много вот таких моментов. И многие это понимают и знают. То есть здесь, скажем так, нет вот этого человеческого фактора, когда кто-то может нарушить технологию, или привезти не те материалы, или купить что-то не то и т. д. То есть здесь мы с вами покупаем и берем сырье у производителя, с четким пониманием, что то, что у нас прописано, то соответствует тому что содержится в поставляемых емкостях.

Дальше это все производится в идеальных условиях на заводе. То есть это лазерная резка с точностью до микрона. Я думаю, что вы понимаете, что сегодня дома с точностью до микрона никто не строит. То есть, мы говорим с вами даже не о домостроении, а фактически о технологии на уровне машиностроения. Причем не отечественного, а зарубежного. И соответственно мы понимаем, что если мы делаем детали идеального качества, с идеальной подгонкой, здесь же на заводе они проходят тестирование, здесь же они ставятся на стендах, то соответственно дальше упаковываясь они точно также как на стендах встанут на рабочем объекте.

При этом не надо ничего подпиливать, подстукивать, ломать, поджимать ломами и т. д. Мы с вами понимаем, что здесь все выверено до микрона.

Почему это важно? Ну, когда это все четко встает, то и человек, который работает, то есть работник, во-первых, ему проще, во-вторых, он экономит время, а время это деньги. Следовательно он экономит наши с вами деньги и показывает качество своих собственных работ. Таким образом мы экономим и время и деньги, и соответственно получаем необходимого качества конструктивы.

Следующий момент — высокая скорость и простота сборки. Это как раз то, о чем я говорю, потому что в зависимости от того насколько проста сборка, от этого зависит и скорость сборки. И соответственно, если однотипность, то люди пришли и достаточно быстро одной бригадой могут собрать до тысячи квадратных метров каркаса. За следующий день они собирают эту же тысячу фактически уже под ключ.
Безопасность работ. Ну, естественно это важный момент, который с одной стороны дает возможность нам быть уверенными, что наши конструктивы выдержат различные нагрузки, а следовательно и землетрясения, ураганы, наводнения и т. д. И естественно нам важно понимать, что то, что происходит с обычными домами, когда они начинают во время землетрясения складываться, именно благодаря тому, что там много сыпучих и тяжелых материалов, в отличие от моносоты. Если моносоты это фактически металлическая сетка, или не металлическая, но все равно это элемент сетки с повышенной технологической нагрузкой, то кирпичи, они просто рассыпаются и начинают обычно ссыпаться вовнутрь. Точно также как и сыпется бетон. То есть вот эти моменты, их надо изначально понимать, и они учтены изначально в моносоте.
Ремонтопригодность. С ремонтом, наверное, все сталкивались. Все понимают, что это такое. И каждый хотел бы, чтобы за один, два дня ремонт у него проходил, и желательно без шума, без строительного мусора, без грязи и т. д. Вот это как раз-таки позволяет сделать моносота.
Мобильность конструкции. То есть, когда вы имеете возможность надстроить, пристроить, переделать, разделить дом на 2 или 3 части, отдать часть дома, например, выросшему ребенку, чтобы он мог уже самостоятельно построить свой дом из ваших деталей, и начинать уже самостоятельную жизнь. Либо переехать куда-то, либо иметь какой-то участок где-то и соответственно туда перевезти и спокойно в свободное время отдыхать там. И т. д. То есть возможностей и вариантов благодаря мобильности масса.
Всесезонность. Мы понимаем, что к сожалению строительство по сей день — это фактически сезонные работы. И это не очень воодушевляет. Удобно когда вы можете в любой момент, быстро, хоть зимой, хоть летом за 2-3 дня решить жилищный вопрос. Вот именно этот вопрос и решает моносота. Когда вы практически на любом автомобиле можете привезти некий объем деталей, и соответственно спокойно потихоньку собирать то, что вам нужно: может быть дом, может агрокомплекс, может быть хранилище, может быть гараж, либо офис. То есть, кому что нужно, причем без мокрых процессов, без излишних каких-то непонятных материалов, когда вы четко понимаете, что то, что вы сделаете будет качественно, надежно, и если у вас это не получается, вы можете вызвать квалифицированную бригаду для этих работ, либо разобрать и собрать все-таки заново, попытаться со второго раза собрать так, как надо. Это важные моменты.

При этом мы говорим о том, что моносоты имеют достаточно большое количество различных опций. Что такое опции? Прежде всего мы говорим о том, что очень важно, чтобы человек у нас был автономен, чтобы наши предприятия были автономны, то есть независимы. Независимо от того включат вам рубильник или не включат, есть у вас деньги или нет, чтобы заплатить за свет, подводку, проводку и т. д. Поэтому вот эти моменты, они напрямую связаны с вашей безопасностью и с вашим процветанием. То, о чем я говорил, а следовательно и благополучия.

То есть для того, чтобы у вас было благополучие, у вас должен быть благополучный дом. Дом, получающий благо, который может быть насыщен этими благами. И вот именно это мы создаем в виде автономной энергетики, которая может быть встроена в верхние части наших моносотоструктурных комплексов. 

Это могут быть опции, которые связаны с воздушными картриджами, которые вставляются в нижнюю часть моносоты (именно в лилию, как бутылки из под воды, грубо говоря, треугольной формы). Она просто там монтируется, закрепляется и у вас несколько десятков таких элементов стоят на случай, если, например, придет вода, ваш дом может элементарно всплыть на несколько метров и удерживаясь, благодаря определенным системам, есть некие ноу-хау, которые позволяют это сделать достаточно эффективно и гарантированно, чтобы не унесло дом куда-либо. 

Таким образом, наводнения вам уже не страшны. Дожди не страшны, снегопады тоже, ураганы тоже, соответственно землетрясения тоже. Обрыв проводов, поломка каких-либо коммуникаций и т. д. вам уже не столь важны, они уже постольку поскольку. Таким образом, вы становитесь человеком независимым и самое главное самодостаточным, а именно самодостаточность дает вам возможность процветать, быть уверенным в себе и уверенным в завтрашнем дне, а если у вас еще есть и соседи, которые также уверены в своем завтрашнем дне, то объединяясь,,,, вы можете гораздо больше сделать, чем то, что мы можем сделать с сегодняшними технологиями и сегодняшними кризисами, к сожалению. 

Поэтому моносота позволяет нам в принципе забыть о кризисах и забыть о той конъюнктуре рынка, которая сегодня к сожалению постоянно меняется. То есть для нас это уже не проблема. Это наоборот становится нашими сильными сторонами. И вот это очень важный момент.

То, о чем я сейчас проговорил, это практически более 50 различных видов бизнеса. Только по внешней стороне: это и производство домокомплектов, это и дизайнерские решения, это и производство материалов, это и установка объектов и т. д. Особое внимание я хотел еще уделить на интерьерах и архитектуре, что в принципе наверное является основной финансовой составляющей в любом проекте. Дело в том, что благодаря тому, что у нас элементы накладные, и наши обвесы точно также легко вешаются и вставляются в стены, как вешается картина на стену, точнее в каркас вставляется, то наши элементы, на самом деле, крепятся достаточно надежно, с одной стороны, прочно и с нахлестом с другой стороны. То есть, я говорю о том, что никаких мостиков холода, никаких щелей в наших элементах быть не может в принципе. Поэтому этот момент мы должны с вами учитывать и рассматривать именно в контексте того, что любые элементы мы можем менять абсолютно свободно хоть каждый день.

О чем мы говорим? Мы говорим прежде всего об области применения, которая позволяет нам создавать объекты от беседки до небоскреба фактически любой конфигурации, любой этажности, любого назначения. Мы говорим об опциях, которые позволяют нам насыщать наши дома фактически всем необходимым начиная от энергетики, интеллектуальных систем, робототехники, плавучести и многих, многих других. В частности мы можем создавать плавучие города, плавучие дома, плавучие агрофермы.
Это абсолютно реально, это проверено, и это реально сегодня работает. Всю необходимую информацию мы будем вам высылать обязательно по электронной почте, по вашим запросам. И хотелось бы, пока я перелистываю архитектурные решения и возможности моносоты, в двух словах остановиться на первом моменте, что шестигранные формы и шестигранные структуры, они в принципе очень интересны и имеют очень много интересных моментов, которые на сегодняшний день не раскрыты.<...>
То есть, я хотел сказать о том, что шестигранные структуры имеют еще много различных интересных свойств, которые дают возможность быть человеку более здоровым, структурировать пространство, структурировать воду, и очень многие интересные моменты были замечены в процессе эксплуатации и строительства моносот. Но это уже отдельная тема, но она так или иначе непосредственно связана как со здоровьем, так и естественно с жильем. Потому что мы живем там, где мы хотим быть здоровыми. Это логично и правильно. Поэтому этот момент хотелось бы достаточно четко проговорить, и это доказано даже многими, наверное, не столетиями, а тысячелетиями. Если вы поищете в Интернете, даже независимо от нас эту информацию по шестигранным домам, шестигранным структурам, честно говоря, она в большинстве к сожалению уже затерта, в 2003-2005 годах она еще присутствовала в Интернете, сегодня ее почему-то очень активно затирают. Хотя она напрямую непосредственно связана со здоровьем.

Ну, наверное мы понимаем, что и в пчелиных сотах есть эта структура, и во многих других, в кристаллических структурах эта форма тоже присутствует и т. д.

Теперь я на нескольких картинках покажу архитектурные решения, которые мы можем с вами представлять, как в домокомплектах, так и в различных объектах другого назначения. По материалам я уже сказал, что мы можем использовать различные материалы как для фасадных панелей, так и для самого каркаса. 

Интерьеры тоже могут быть самыми разнообразными, причем мы можем с вами создавать архитектуру и интерьеры в 3D объеме, то, что сегодня практически не принято и еще не существует. То есть фактически вы можете создавать фотографии любых зверей, людей, картинки с объемными цветами, рельефом и т. д. и фактически эти конфигурации мы можем наводить на панели, и производить панели именно в объеме. Причем как для интерьеров, так и для архитектурных решений.

Конфигурации, как вы видите, могут быть совершенно различными, перестраивать их можно точно также легко как, я сейчас прокручиваю их кадр за кадром. Сегодня у вас может быть один фасад дома, завтра может быть другой. Повторюсь, что дома могут быть естественно еще плюс ко всему и снабжены интеллектуальными системами. Внизу — это могут быть воздушные картриджи, для того чтобы ваш дом, причем любой моносотоструктурный дом мог бы плавать. То есть, независимо от того какую конфигурацию вы сегодня выбираете, завтра вы можете на базе этого конструктива что-то достроить, внести какие-то изменения и опции и соответственно дом у вас приобретает совершенно другие свойства и возможности.
Заказать проекты естественно вы можете самостоятельно. Но я, наверное, хотел бы сделать акцент именно на том, что, как говорится, оптом дешевле и разумнее поступать. В том плане, что мы с вами могли бы выстраивать именно экологически чистые поселения, которые могли бы, например, давать очень неплохой доход.

О чем идет речь? На базе наших сегодняшних конфигураций моносотоструктурных объектов мы могли бы выстроить достаточно экономически эффективные комплексы, которые одновременно дадут одним жилье, параллельно — работу, для других, например, будут удовлетворять спрос на то, что будет выпускать этот комплекс. 

И таким образом, мы с вами получаем очень хорошую презентационную площадку, а с другой стороны мы с вами кормим фактически рядом весь регион, в котором будет находиться тот самый агрокомплекс. И уже исходя из того, что мы его выстраиваем как единое целое, то есть мы с вами фактически вот из этих всех домиков создаем некий агрегат, можно сказать, что некую машину для финансовой прибыли. И этот наш агрегат в виде этого агрокомплекса, например, с жилыми постройками, со своими агронаправлениями, перерабатывающими комплексами, автономной энергетикой и т. д., он являться может в этом случае презентационной нашей карточкой и все опции, которые туда будут входить. Дальше, те, кто вложился в этот комплекс уже по себестоимости может получать для себя. То есть, это в разы дешевле, начиная от домов, элементов домокомплектов, ветроэнергетических комплексов, плавучих станций, агросистем, терминалов, паркингов, и многих, многих других направлений.

Причем благодаря тому, что вы можете вкладываться различными скажем так паями, назовем это сейчас так, то вы можете соответственно участвовать и в различных программах этого агрокомплекса, этой агросистемы, которая будет уже кормить, например, близлежащие города, регионы, помогать фермерам перерабатывать или хранить те или иные овощи, фрукты и различные продукты. И самое главное уже, что это гармоничное участие в различных видах бизнесов на региональном уровне, а это совершенно уже другой статус, который позволяет на самом деле участвовать уже в государственных программах, а это означает уже другой экономический уровень.
Таким образом, мы с вами можем благодаря вот этим технологиям зарабатывать достаточно эффективно и гораздо лучше и продуктивнее, быстрее и сроки окупаемости будут намного выше, чем если бы мы выстраивали.... Ну, каждый у себя выстроил бы какой-то домик, какой-то агрокомплекс и т. д., и попытался заработать сам. Можно и так, но это менее интересно, это менее эффективно, и вы понимаете, что каждый объект в отдельности строить намного затратнее, чем выстраивать единое целое. Впоследствии, через какое-то время, например, через год, два, мы естественно могли бы на дивиденды пайщиков выстраивать те или иные конструктивы и отвозить, и устанавливать на месте, где им это уже нужно, но на первоначальном этапе, я вижу целесообразность в создании именно единого комплекса, то есть грубо говоря города будущего. 

То есть мы показываем как на самом деле вот эти экогородки, экопоселения должны выглядеть, чтобы люди могли ходить там в нормальной обуви, не в кирзовых сапогах, чтобы независимо от погодных условий вы буквально в тапочках могли выходить из дома и оказываться на работе и т. д.

То есть там очень много новшеств, более 80 инновационных направлений, которые мы могли бы с вами озвучить, показать всему миру, а это согласитесь совершенно другая выгода, совершенно другой экономический подход, и естественно совершенно другие деньги, и совершенно другой масштаб, нежели какой-то мелкий объект, даже пускай и инновационный, даже если он какой-то и интересный.

Вот в двух словах, что хотелось бы проговорить дополнительно к общей презентации. Огромное спасибо за ваше терпение и соответственно участие в нашей программе. Повторюсь, приглашаю вас участвовать более активно в вопросниках, «Что хотелось бы?». В каких презентационных программах хотелось бы участвовать? Ну, и соответственно выписывайте пожалуйста, что хотелось бы вам в первую очередь заработать: на каких программах, в каких технологиях? И соответственно, если какие-то материалы вам интересны, мы обязательно их будем вам отправлять. 

Владимир Шумовский. Благодарю. Спасибо, до встречи.

Вопросы
Модератор встречи: 

· Спасибо, Владимир. Очень интересная встреча у нас получилась по сути, потому что сейчас были озвучены ответы на вопросы, которые многие задавали по нескольку раз. В частности: «Как оно выстраивается?  Почему оно такое хорошее? И какие на самом деле есть плюсы именно у моносот?». Я думаю мы будем приглашать к этому видео всех своих партнеров для тех, кто хочет познакомиться поближе, поглубже с самой структурой моносот.

Сейчас у нас есть несколько вопросов. Практически все вопросы связаны уже не совсем со структурой, а с внутренней отделкой, внутренней составляющей. В частности, говорят, что «каркас, понятно,  — куча достоинств, слов нет, а сопряжение с остальными элементами, температурный коэффициент расширения никто не отменял, тем более разная внешняя и внутренняя отделка, а так сопряжение элементов сложнее, чем каркас». Хотя вопроса не прозвучало, но вот такой комментарий.

Владимир: 

· Отлично. Первый момент, по сопряжению и по элементам — да не отменял, но если у вас постоянная температура, или близка к постоянной, то соответственно и расширения особо не будет. Вопрос не в этом, вопрос в том, что у нас каркас в отличие от обычных объектов, он утоплен, то есть обвесы на каркасе стоят, интерьерные панели тоже на каркасе, таким образом каркас сам у нас выстроен внутри элементов, это как кость, защищенная мясом, и соответственно с одной и с другой стророны. С одной стороны — архитектурными элементами, с другой стороны — интерьерными. Поэтому он, фактически весь каркас обложен утепляющими элементами и конвекционными потоками. Поэтому там вообще бархатная температура, почти постоянная. Разница в температурном режиме в течении года максимум 10-15 градусов. Это, вот, первый вопрос. Относительно того, почему у нас нет мостиков холода и почему каркас не подвергается различным температурным воздействиям. Второй момент. Почему все так интересно в плане, если мы говорим об интерьерах? Дело в том, что вы берете всего две направляющие (верхнюю и нижнюю), между ними вставляете фактически вертикально панель и распираете ее между потолком и полом по сути. Таким образом, вы выстраиваете уже конфигурацию так, как вам нужно. То есть этот вопрос решается очень быстро, очень эффективно и самое главное, что у вас эти панели уже изначально имеют понятное разрешение по несущей способности, и вертикальной, и горизонтальной, по теплоизоляции, что сегодня к сожалению практически ни одна перегородка не имеет, и по звукоизоляции, о чем вообще строители по-моему забыли уже много лет назад. Так вот речь идет именно об этих моментах, и самое главное, что вы можете приобретать эти элементы в зависимости от их свойств. То есть, если вы покупаете перегородку, то вы должны ответить на вопрос, с какой тепло- или звуко- изоляцией вы хотели бы ее получить, а это очень важный момент. Сегодня вы понимаете, что приходя и покупая OSB на вряд ли кто-то из продавцов вам озвучит этот концепт, и вообще в курсе будет сколько децибел держит эта панель, согласитесь. У нас это изначально заложено в концепте — экологичность и культура.

И третий момент — это по материалам. Материалы могут быть самыми разнообразными. Почему они прочные? На самом деле панелей прочных особо не много, вы это понимаете. Поэтому решение очень простое, берутся сначала лонжероны, между этими лонжеронами закладывается тепло- звуко- изолятор, возможно система конвекционного потока, и уже с обеих сторон или с одной стороны, в зависимости от того, это двусторонняя панель или односторонняя, приложенная к архитектурной панели, уже устанавливается панель, например, в стекломагнезитовой панели. То есть стекломагнезитовые панели, как вы знаете, стекломагнезит — это соли океана, она достаточно экологична, на ней не размножаются бактерии практически, ну, как мел, как гипс, вот из этой же области только немножко другой фактуры можно сказать. Поэтому это элемент, с одной стороны, экологичный, звукоизоляционный, теплоизоляционный и при этом с тем напылением, как я уже сказал, возможно даже 3D графикой, которую вы заказали. Причем это заказывается и изготавливается буквально за один, два дня. Понятно, не сейчас, пока у нас не свои производства, но в будущем буквально по звонку вы можете это сделать с доставкой на дом, элементарно. 

Причем старые панели вам не придется выкидывать, у вас могут их выкупить, например за 20, 30, 40 % в зависимости от того состояния, в котором находится ваша панель. И она уйдет просто на вторичный рынок. И согласитесь, что любой студент, за 5-6 тысяч квадратный метр с удовольствием приобретет десяток другой квадратных метров своего будущего дома (уже на первом курсе института).

Вот в принципе, вкратце на этот вопрос.

· Спасибо, Владимир. Вы в принципе частично ответили и на второй вопрос, как раз он касался этих внутренних панелей. Если они такие интересные панели, если возможно их применять кроме моносоты, отдельно предлагать или продавать сами эти панели, звуко-тепло-изоляционные, в частности изоляция звука. Спрашивают, возможно ли покупать и продавать отдельно?

· Да, конечно. Это отдельный бизнес, как я и сказал они изначально продумывались как многофункциональные, поэтому даже если у вас, грубо говоря, только стены в доме или железобетонная коробка, вы абсолютно свободно можете отделывать нашими панелями и интерьерными в том числе эти дома.

Более того, там предусмотрен... ну, пол скорее всего будет обычный, хотя конечно можно сделать дополнительную теплозвукоизоляционную прокладку, и также сделать многоуровневый потолок, для того, чтобы был теплозвуковой короб, который мог бы все-таки немножечко <улучшать> эту звукоизоляцию в обычных наших многоэтажках. Так что однозначно да.

· Хорошо, Владимир, спасибо. В общем-то, также как обычно, на предыдущих темах и направлениях, если вас наши уважаемые партнеры и коллеги заинтересовали конкретные цифры, расчеты и участие, пожалуйста, пишите нам, нашим администраторам, либо подписывайтесь сразу внизу на электронную почту, оставляйте, вам придут необходимые материалы по вашему вопросу, в частности, может быть, какие-то картинки из видео, которое вы сегодня видели для презентаций. Может быть, у вас есть на примете люди, кому это могло быть интересно. Также вопросы задавайте, также действительно практически все вещания, которые у нас происходят, они основываются на вашем интересе, на ваших вопросах. В частности следующее вещание у нас будет тема уже агропромышленного направления. Агрокомплексы, аэропоника и гидропоника, гуминовые составы на основе гумуса. Вы приходите, у нас это будет в следующий понедельник, в это же время, в три часа. 

По поводу стоимости, по поводу цен. Подписывайтесь, задавайте вопросы, мы с удовольствием вам ответим лично каждому. Потому что наверняка у вас есть какие-то свои проекты, наверняка у вас есть уже некие наметки, где бы вы хотели это поставить, и в зависимости от объема, задач у вас будет уже просчитано и даны конкретные выкладки.

Хорошо, спасибо, Владимир. Спасибо вам, что пришли, рассказали. Спасибо нашим слушателям, участникам, и до понедельника, до следующей встречи.

Владимир:

· Благодарю, спасибо.

Модератор встречи:

· Всего доброго.
https://www.youtube.com/watch?v=AkPCmmMgTYk
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