Цикл вещаний по кооперативному участку "МОНОСОТА", 

встреча N5, 25.07.16 
Агропромышленное направление
Стенограмма

Модератор встречи:
Здравствуйте дорогие друзья, коллеги и партнеры! Приветствуем вас на очередном вещании, нашей очередной встрече кооперативного участка «Моносота» в нашем международном проекте потребительского кооператива «Маяк». Напоминаю, что «Моносота» - это очень большой проект <...>, и хотя основное — это моносотоструктурные здания..., они могут применяться в разных направлениях и в разных сферах жизни. На этой страничке, на которой вы прямо сейчас находитесь..., вы можете посмотреть внизу есть записи предыдущих встреч.
http://mpkmayak.ru/web/monosota/
В частности очень сильно рекомендую вам посмотреть предыдущую встречу, где Владимир Шумовский, автор проекта «Моносота» рассказывал конкретные технические моменты плюсов и достоинств моносотоструктурного строительства жилых домов, таунхаусов, коттеджей. Многие вопросы у вас сразу отпадут. Почему это выгодно? На самом деле моносотоструктурные дома в 5-9 раз дешевле по себестоимости, чем любые другие виды домов, в частности, если сравнивать с каменным или кирпичным строительством (в 9, 10 раз). При этом они более выгодны в эксплуатации как минимум тем, что возможно внутренние перегородки передвигать, и поставить любое обустройство как вам хочется, у вас нет ограничений. Единственное ограничение это просто площадь, которая может увеличиваться в любой момент, когда вы захотите достроить что-то. Для меня, например, это открытие века, можно сказать.

Поэтому рекомендую посмотреть. Если у вас есть какие-то вопросы, которые возникают, опять же напоминаю, вы записывайтесь, оставляйте вашу электронную почту (по форме ниже, на этой страничке). Если у вас есть вопросы сейчас (текущие возникают) на этой же страничке рядом чат, пишите в чат, либо в чат в Skype, либо в чат в группе Вконтакте. На все вопросы мы обязательно стараемся отвечать.

Если вдруг внезапно получилось так, что на ваш вопрос мы не ответили, либо пропустили, повторите, пожалуйста его еще раз, напомните. Потому что иногда вопросов очень много и действительно можно запутаться.

Сегодня у нас новая тема, в каком-то смысле новая, на самом деле это продолжение всех предыдущих тем. Почему? Потому что в кооперативном участке «Моносота» у нас идет несколько больших параллельных проектов. Сегодня у нас тема: «Агропромышленное направление». Как могут применяться моносотоструктурные системы в автономных интеллектуальных агрогородках (?). То есть это системы, где целый комплекс уже разработанный, уже продуманный до мелочей, где мы имеем не только стены, а также внутреннюю начинку, составляющую от моносоты. Это уникально. Мне, например, очень нравятся те вещи, которые с одной стороны являются универсальными, и при этом многофункциональными.

Если сравнивать, например, супруг, супруга. Есть, например, жена, которая и на кухне, и по дому, и может быть где-то еще на работе, и в гостях помогает, бывает разной <...>. Но при этом все это совмещается в одной «вещи». Вот точно также и в моносоте. Строительство моносоты — это один объект, который можно применять несколькими различными видами, он несет несколько функций. 

В частности — применение в агропромышленном направлении. Это возможность совмещать и растениеводство, и птицеводство под одной крышей. Это очень хорошо. При этом наличие замкнутого цикла производства. Это очень выгодно. Я сейчас передам слово Владимиру, он более подробно расскажет, а пока хочу напомнить о том, что все проекты, которые здесь сейчас озвучиваются, вы можете к ним присоединиться как партнер МПК «Маяк».  Можете предлагать от имени МПК «Маяк», соответственно получая вознаграждение. Почему? Потому что у нас есть свои программы для этого, каждый проект, который здесь озвучивается, с одной стороны, можно делать по отдельности, например, те же дома поштучно, но намного интереснее, намного выгоднее, намного привлекательнее, если их предлагать большим объемом. Например, если это будет городок, либо если это будут некие участки, где одновременно все это выстраивается в несколько элементов. Почему? Потому что если поштучно, стоимость строительства, стоимость создания будет чуть-чуть выше. Для наших партнеров мы специально предлагаем и указываем на то, как можно заработать еще более выгодно и уменьшить себестоимость производства. Естественно, если это поточное производство это будет гораздо выгоднее.

В любом случае, для того, чтобы это понять, вы можете задать эти вопросы опять же через почту. При личных встречах и консультациях мы еще больше уточним, проясним, поэтому спрашивайте, задавайте вопросы, потому что практически все встречи, которые мы формируем, они базируются на ваших вопросах. На тех вопросах, которые вы задаете, и которые вам интересны, потому что мы это рассказываем для вас.

Владимир появился, я передаю слово Владимиру.

— Владимир, добрый день.
Владимир Шумовский:

— Добрый день.<...> Еще раз добрый день всем. Сегодня мы будем говорить именно об агрокомплексах, агропромышленном комплексе и о том, какие задачи и вопросы мы можем решать уже сегодня и благодаря каким методам, каким технологиям и соответственно экономическим структурам мы можем решить те или иные вопросы, которые в принципе так или иначе касаются каждого.

Агрокомплексы и экопродукция. Речь идет именно о том, что благодаря уникальным технологиям и инновационным технологиям не только нашим, но и наших друзей, различных других компаний, которые так или иначе с нами связаны, мы могли бы решать очень многие вопросы, если не сказать, что практически все. То есть здесь очень важно, чтобы был грамотный подход и профессиональные решения, потому что без этого сложно какие-то вопросы решать грамотно и правильно.

Речь идет о том, что сегодня уже инновации привели мир к тому, что очень многие вопросы решаются без участия человека. И в этом случае, конечно же, необходим искусственный интеллект, искусственное управление, то есть не прямое, не человеком, а машиной. И соответственно закладываются определенные программы в деятельности этих машин или агрегатов.

Поэтому сегодня мы будем говорить и о таких вещах как момент упрощения тех или иных технологических,технических и других вопросов. Сельское хозяйство — это важнейший сегмент экономики, и повторюсь, что необходимо, конечно, решать грамотно те или иные вопросы в любом направлении сельскохозяйственного бизнеса именно с профессиональным подходом. Если речь идет об эффективных работах, то в принципе доходность агро- направлений, наверное, понятно, что достаточно высока. Тем не менее, сегодня существует такое понятие как рискованное земледелие, которого на самом деле нет. Есть непрофессиональный подход, есть неподготовленные процессы, скажем так, и люди, когда не готовы к тем или иным моментам, к той же засухе, проливным дождям, и т. д., и соответственно из-за того, что у нас просто с вами нет необходимой техники, необходимых технологий, может быть знаний, может быть ресурсов и т. д., мы с вами многие вопросы просто не можем решать. Так вот сегодня мы будем говорить именно о том, каким образом, благодаря нашему единению, мы могли бы решать практически все вопросы без исключения. Как можно было бы ухаживать за растениями после дождя и вплоть до сбора урожая (?), что сегодня наверное многим тоже интересно и важно. Вот эти моменты очень важно проговаривать заранее, а не уже когда возникли какие-либо трудности или проблемы.

Какие направления мы хотели бы рассматривать и включить в общий контекст? Прежде всего это базовый концепт интеллектуального агро-городка. Почему я говорю об агро-городке? Потому что, естественно, если мы говорим о работе, то мы говорим и о рабочих. Если у нас есть люди, которые трудятся на полях, им где-то надо жить, где-то надо отдыхать, нужны какие-то социальные условия и т. д. Поэтому говорить об отдельных вопросах правильно на втором этапе, но на первом этапе необходимо создавать базовые грамотные концепты, которые позволят нам потом не спотыкаться о вопросы, которые были не затронуты или не были вообще решены.
В частности как те же пресловутые комбайны, которые после дождя не могут выйти в поле. Что это за техника, которая садится в поле просто потому что она по массе своей не рассчитана на такие вещи? И т. д.
Эффективность проекта. Дело в том, что каждое наше действие (сложное, простое) это некий мини или макси проект. То есть речь идет о том, что желательно, чтобы все эти моменты были грамотно объединены и с экономической точки зрения, и с социальной, и с коммерческой, ну, может быть, даже с политической точки зрения (программы какой-то). Почему это важно? Опять-таки это эффективность проекта, это объединение наиболее положительных качеств с разных сторон того или иного направления, которым вы в данный момент занимаетесь.
Объекты. Понятно, что в любом случае нужны какие-то объекты и для хранения сырья, и для того, чтобы люди могли жить, для того, чтобы где-то проводить может быть производство какое-то там и т. д., естественно для животных и т. д. И речь идет о том, чтобы мы с вами могли эти объекты строить быстро, поддерживать легко, реконструировать в случае необходимости, снабжать различными опциями, чтобы они у нас были снабжены различными необходимыми системами, коммуникациями и т. д. И не боялись таких погодных условий как затопление, ураганы, различные другие катаклизмы и т. д.
Направление по технике. Техника, понятно, она необходима в любом случае. Вручную мало, что сделаешь, и эффективность будет совсем не та. Поэтому, конечно, на это направление нужно достаточно много ресурсов, сил, конечно, очень пристально смотреть на то, чтобы техника была всегда в нужном, должном состоянии.

По технике мы будем говорить наверное не только о том, что существует сегодня на рынке, но и о новейших технологиях, которые связаны с агро-дронами. То есть, с техникой, которая сегодня называется беспилотной, когда вы можете дистанционно с любой точки вашего поля, а может быть даже города и земли, управлять своими техническими устройствами, которые могут ползать по полю и летать над ним, и выполнять определенные необходимые технологические процессы и т. д.

Процесс посевной, процесс сбора урожая и т. д., все вот эти моменты сегодня, к сожалению, решаются достаточно серьезными усилиями и достаточно медленно. Все это прекрасно знают, и хотелось бы улучшить эту ситуацию.

Поэтому, конечно же, гораздо проще было бы перевести это хотя бы частично на технику, которая будет дистанционно беспилотно управляться и решать те или иные задачи. Каким образом это все можно сделать? Это чуть по позже я все объясню.

Услуги, логистика, сбыт. Очень важный сегмент, потому что кто-то, может быть, с техникой не очень дружит, может быть, кто-то с какими-то другими вопросами... Вот эти все моменты очень важно изначально просматривать. Дело в том, что нужна постоянная поддержка так или иначе. Важно, чтобы все моменты, которые мы с вами так или иначе решаем, чтобы они решались достаточно эффективно, быстро, и если вдруг по какой-то причине человек не может либо технику починить, либо какие-то вопросы решить, неважно финансово-экономические, технические, производственные, технологические и т. д. Важно, чтобы была поддержка. В этом плане, конечно, важно, чтобы услуги можно было оказывать друг другу, просто как поддержка быстро и оперативно.

Логистика. Понятно, что ничто не стоит на месте и естественно, если идет уборка урожая или посевная, то это очень важный момент, потому что каждый час, каждая минута фактически на вес золота.
Сбыт. Понятно, что все, что делается как минимум на 99 % ради сбыта. Потому что урожай, все, что собирается нужно куда-то сбывать и желательно, чтобы цены были приемлемые, а лучше, чтобы уже определенные, конкретные <цены> и без сбоев. Поэтому вот этот момент лучше, чтобы брала на себя либо какая-то наша внутренняя компания, то есть не отдавать этот вопрос на сторону. Либо, чтобы все эти вопросы у нас решались благодаря определенному конкретному понятному алгоритму для каждого. Причем у человека, я имею ввиду у фермера, должно быть полное понимание, что он хозяин ситуации, но ответственный хозяин, ответственный в том числе и за свои слова, который естественно имеет возможность сам продавать, ему никто ничего не навязывает. Либо это поставить в очередь и сказать, что «вот есть управляющая компания, которая будет поддерживать мои интересы, пожалуйста, она может это все дело в той или иной степени, в том или ином объеме решать». Опять-таки эти объемы и степень участия управляющих компаний определяет сам фермер, чтобы просто ему элементарно не отвлекаться на мелочи, и он был бы уверен, что его интересы будут учтены в первую очередь.
Кадры и обучение. Ну, с кадрами, наверное, тут говорить долго не надо. Каждому понятно, что от кадров многое зависит, и эффективность, и качество и т. д. Хорошие люди — это хорошо, но далеко не всегда у человека достаточно образования, достаточно каких-то профессиональных навыков, а учитывая, что техника все-таки улучшается, становится более умной, более изощренной, создается какое-то программное обеспечение и т. д., то соответственно необходимо и обучение, повышение квалификации. Поэтому это опять-таки и в сфере услуг, и в сфере общего нашего объединения даст очень положительный и важный момент. Вплоть до того, что вам может быть и не нужен этот человек в постоянном режиме, и вам проще просто обратиться за помощью к управляющей компании или компании, которую все вместе выбрали, за специалистом, который два раза в неделю или раз в год, приехал, вам все объяснил, починил или что-то настроил и уехал. И вам в общем-то комфортнее, не надо думать как это все делать, и дешевле и проще, и самое главное качественнее и быстрее.
Кормовая база. Это то, с чего все в общем-то и начинается. То есть мы говорим о том, что благодаря кормовой базе это и качество и земли, и животных, и корма, и т. д., то есть от этого зависит качество конечной продукции в любом случае, но и не только качество, но и цена. Поэтому это очень важный сегмент, который тоже хотелось бы, чтобы мы с вами его, по крайней мере, процентов на 90 решали сами.

В том числе подкормка и различные гуминовые составы, так называемые (био гумус). Речь идет о том, что мы сами благодаря различным технологиям можем создавать из навоза или птичьего помета и т. д. в принципе чернозем. То есть очень высокоэффективный, качественный грунт, которым в принципе можно абсолютно свободно подкармливать землю, то есть фактически вы можете землю в этом случае под парами особо и не держать, а вы понимаете сколько земель обязательно нужно держать под парами просто для того, чтобы она пришла в себя. И соответственно это потеря времени, это потеря площадей, и в принципе в итоге и прибыли.
Переработка сырья. Тоже важнейший момент, потому что одно дело, когда вы отдаете просто сырье, а другое дело, когда вы выпускаете какую-то конечную конкретную продукцию. Во-первых, ее и хранить проще, а, во-вторых, она уже имеет другую цену. И самое главное, что это ваш актив.

Поэтому опять-таки гораздо проще совместными усилиями заниматься переработкой того или иного сырья, чем просто отдавать это на сторону, ну, в общем-то теряя и деньги и в какой-то степени репутацию, в том плане, что у вас не возникает на рынке имени, которое ассоциируется именно с конечным продуктом, а не просто с базовым сырьем.
Автономные ветро-энергетические станции. Ну, кто-то говорит, что ветра не бывает. Это чушь, движение воздуха всегда есть, конвекционные потоки всегда есть. Разница между температурным режимом земли и воздуха очевидна, и она всегда есть, значит есть и ветер. Просто нас приучили думать, что ветер — это когда сильный ветер, срывает шляпу с головы, вот тогда это ветер. Неправильно, дело в том, что в любом случае движение воздуха можно использовать как некие энергетические потоки, а раз это так, значит нужно просто иметь адекватную грамотную концепцию и грамотные технологии, которые смогут ее соответственно создать. Одна из них — это ветрогенераторы карусельного типа, но не то, что мы видим в виде вертушек на домиках, маленькие такие, круглые... овальные штучки, но, на самом деле, они не эффективны и не работают не потому что ветер не эффективный, а потому что те, кто разрабатывал эти технологии не подумал, что ветер слишком эффективен, и благодаря этому большое крыло создать невозможно. Не потому что невозможно создать крыло, а потому что его невозможно удержать. То есть, его создаем, ставим, его вырывает, ломает и все. Вот сегодня такая практика. На самом деле, какая должна быть практика? Ну, элементарно, мы делаем большое крыло, мы собираем достаточно много ветра, мы ставим различные системы усиления этой энергии. Чтоб было понятно о чем идет речь, например, как есть обычный двигатель, а есть турбо двигатель. Да? Кто с автомобилями более знаком, я думаю практически все, я думаю, они понимают о чем идет речь. Вот здесь та же самая песня. То есть, если мы берем большое крыло, да еще и различные турбинные системы там устанавливаем, плюс некие эффекты, на подобии того, что... например, термоудар и т. д. То есть различные технологии объединяем в один эффективный процесс. И получаем достаточно много энергии, причем в автономном режиме. И нам уже не надо никаких проводов, нам не надо думать, откуда тянуть кабель и т. д. Более того, на базе этих установок может работать в том числе и техника. Но это уже отдельная тема.

Для того, чтобы все это мы могли эффективно внедрять в нашу жизнь нам необходимы опять-таки интеллектуальные системы. И это очень важный момент. Поэтому вот эти все технологии важно увязать в некий единый концепт. И он у нас есть.

Мы создали программу формирования Благополучия и Процветания. Причем мы говорим о том, что каждое понятие, каждое слово, оно уже прописано, и оно понятно. Что такое благополучие? Сегодня мало кто может ответить на этот вопрос. То есть в общем и целом мы предполагаем, но опросив сотню людей, я думаю, что практически у всех будут фразы в одном контексте, но совершенно разные. Тоже самое и процветание. Так вот благополучие — это когда у вас практически все жизненно важные вопросы решены, а процветание — это когда у вас не только решены эти жизненно важные вопросы, но они уже решены с избытком, когда вы уже готовы делиться. Таким образом, объединяя вот эти системы благополучия и процветания, мы с вами можем абсолютно свободно достичь всеобщего благополучия и процветания. Благодаря тем технологиям, которые сейчас были озвучены.

В более приземленном контексте мы можем сейчас объединить основные четыре направления, которые у нас уже работают, и с которыми мы уже постоянно ведем определенную связь. Это естественно общий бюджет России, то есть сегодня есть очень много различных госпрограмм, в том числе и в агросфере, которые в принципе заточены четко под решение наших с вами задач, но этим надо грамотно пользоваться. И то, что я говорил по поводу услуг, вот это как раз-таки тот контекст, когда благодаря грамотной подачи со стороны фермера самой идеи, она может преобразоваться благодаря юристам, благодаря экономистам и т. д. в грамотную подачу материала, а грамотная подача материала в государственных органах это уже либо госпрограмма, либо получение денег из бюджета под те или иные программы и т. д. То есть, то, почему у нас сегодня не происходит этого, или происходит недостаточно часто, мягко выражаясь. Вот именно потому что, тот, кто занимается делом, ему некогда писать бумажки, он не может грамотно оформить эту бумажку, он не может ее довести грамотно туда, куда надо, и до того, кого надо и т. д., а тот, кто умеет хорошо писать, он может быть и написал бы, но у него нет необходимых ресурсов, которые есть, например, у того же фермера, и т. д. И вот эти перекосы как раз-таки мы с вами и должны выровнять, чтобы использовать грамотно бюджетные программы, бюджетное финансирование.
Агентство Стратегических Инициатив. Ну, на сегодняшний день действительно Агентство Стратегических Инициатив вроде как занимается стратегическими какими-то направлениями, проектами, но, к сожалению, тщетно. У них нет концептуального подхода. И вот последние выставки, буквально вот последняя закончилась пару дней назад в Москве на ВДНХ, доказала в общем-то на все 100%, что пока нет людей и технологий, которые могли бы что-то адекватное, грамотное предложить. К сожалению, все очень местечковое, очень мелочное, очень не конкретное, и в принципе это попытка догнать уже ушедший поезд.

На самом деле, нужны новые идеи, нужны совершенно другие подходы, и нужны глобальные проекты, то, о чем мы с вами сейчас как раз-таки и говорим, и что мы общими усилиями сегодня абсолютно свободно можем сделать.

Далее, депутатский корпус и партийные ячейки. Понятно, что скоро выборы, людям надо помахать флагами, как обычно что-то пообещать, и т. д., что обещать и как обещать мало кто понимает. Так вот в этом плане этот ресурс мы тоже можем использовать, чтобы это была не пустая трата времени, и наших с вами ресурсов и денег, и доверия, а чтобы это было действительно уже похоже на дело, и по крайней мере хоть какая-то пассивная помощь с наших партийных ячеек, она имела место быть. Пусть не часто, но хотя бы в этот момент.
Фермерские хозяйства нашего МПК «Маяк». Я считаю, что это достаточно серьезная сила. Это достаточно серьезные ресурсы, но пока еще без конкретного реального взаимодействия, скажем так, а это взаимодействие может многократно усилить наши с вами возможности. 

Поэтому реализация этой программы системного благополучия (именно системного), то есть это должно быть системой, должно быть естественно. Наше с вами благополучие должно быть естественным. Это важно. И важно, чтобы это все не заглохло и не остановилось, а было с гармоничным, грамотным переходом к процветанию, к процветанию каждого, и России в частности. Поэтому мы с вами реально это можем сделать. Это в наших сегодня силах, тем более ресурсы у нас с вами сегодня есть, все зависит от того, насколько грамотно мы будем поступать.

Поэтому суть проекта на сегодняшний день — это организовать сеть агропромышленных, энергоавтономных, самодостаточных хозяйств полного цикла. То есть полного: начиная от посевного материала, до уборки, хранения, сбыта, переработки и т. д., чтобы мы свой продукт могли донести людям на дом, чтобы его по пути никто не разбавил, не превратил в неизвестно что, и т. д., чтобы это был качественный продукт, который действительно получает конечный потребитель.

В этом случае мы тоже получаем максимальную выгоду. И вот это все должно происходить именно на базе высокоэффективных инновационных эко-технологий. Не просто технологий, а технологии должны быть экологичными, интеллектуальными. Именно по средствам комплексного решения агро-вопросов. Вот это очень важные моменты, которые мы с вами должны обязательно учитывать. Поэтому важно, чтобы каждое наше хозяйство или сеть наших хозяйств были оснащены всеми необходимыми опциями. То есть это и земли сельхоз-назначения, чтобы у нас были, если у кого-то их не хватает или нет, чтобы мы их могли взять под расширение; чтоб мы могли иметь тепличные комплексы помимо обычных агро-хозяйственных комплексов; чтобы была системная поддержка всех наших процессов (от посевной до урожая, и естественно между ними); чтобы многофункциональные необитаемые хранилища давали нам возможность сохранять как минимум 99% урожая, а не так как происходит сегодня; чтобы у нас были с вами в ресурсе перерабатывающие комплексы; чтобы люди, которые у нас будут работать были снабжены и жильем, и благоустроенными необходимыми социальными объектами, и всей необходимой инфраструктурой.

Естественно необходимо, чтобы у нас была своя автономная энергетика; чтобы мы не задумывались: «отключат свет, не отключат?», «есть солярка, нет солярки?», - вот этого не должно быть. С энергией вопросов вообще не должно возникать. Естественно должна быть техника, причем не просто сельскохозяйственная обычная техника, но и на дистанционном управлении, беспилотная, автоматическая. Должна быть аренда техники, чтобы если у кого-то не хватает пока тех или иных активов, то они абсолютно свободно могли бы взять либо в лизинг программы, либо просто в аренду необходимую технику; и чтобы мы с вами это могли обеспечить. Опять-таки кормовая база — тоже один из наиболее важных моментов, чтобы наша единая система формирования кормовых и кормозаготовительных баз вышла уже на уровень не просто местечковый, что вот мы здесь между собой что-то можем решать, а на уровень России, то есть это должна быть базо-заготовительная база России, чтоб мы могли помогать и другим регионам, а это уже и всероссийская база, а может быть даже и международная. Ведь у нас международное общество. И этот аспект будет очень востребован, причем это кормовая база не только для растений, это и для птицы, это для скота и т. д.
Семенной эко-материал. Мы должны создать, точнее возродить, и новую создать единую систему и базу формирования семенного материала; чтобы у нас фактически были свои институты и свои базы, чтобы нам не заимствовать у кого-либо этот материал. Естественно, чтобы это все сделать нам необходимо фермерскую кадровую школу иметь; чтобы были у нас курсы повышения квалификации. И желательно, чтобы все это было на базе научных и стратегических каких-то институтов. Причем наших с вами институтов, а не тех, которые сегодня существуют, потому что в большинстве случаев они больше для галочки и собирания денег, и заключений каких-то, а не для реальной помощи. Так вот нам нужны именно специалисты, причем специалисты разных уровней, разной квалификации, и скажем так, позиционирования.

Важно, чтобы у нас было экономическое сопровождение. Это очень важный аспект, потому что мы можем все замечательно продумать, рассчитать, но если экономика не сойдется, то это приведет либо к банкротству, либо к каким-то нежелательным последствиям, поэтому этот момент тоже естественно нужно учитывать.
Агротехническая и технологическая поддержка тоже должна быть на уровне буквально одного телефонного звонка; чтобы у нас не было потери времени, не было больших финансовых затрат на поддержание техники в порядке.

Ну, и естественно то, о чем, наверное, все знают, и многие говорят — защита и охрана фермерских интересов агросообщества; чтобы к нам в принципе какие-то неадекватные меры или какие-то неадекватные действия в принципе даже никто не думал применять; чтобы знали, что это сообщество, которое трогать категорически нельзя, потому что мы решаем действительно вопросы безопасности страны, в частности сельскохозяйственной, продовольственной.

Это очень мощные и важные вопросы, поэтому сегодня те моменты, которые накопились, нужно уже решать и самое главное, что государство сегодня уже готово, созрело к тому, что это уже необходимо просто решать. Поэтому те моменты, с которыми сегодня сталкивается каждый фермер, мы должны, объединившись, помочь разрешить эти вопросы и соответственно, чтобы у нас этих вопросов уже не было, хотя бы внутри нашего сообщества. 

То есть, я говорю именно о том, что создав некое сообщество, вкладываясь в него, грубо говоря, как в некое акционерное общество, мы могли бы с вами создавать эти технологии, тем более они в принципе уже все существуют и у нас, и за рубежом, но их надо грамотно все-таки объединять, грамотно отрабатывать, и внедрять именно в свой контекст, грубо говоря, прошивать. Нужна своя внутренняя прошивка этого всего. И вот тогда у нас будет очень мощная система, которая, во-первых, будет и каждого из нас защищать, и будет эффективно подпитывать во всех направлениях, и решать все различные вопросы будет намного проще, и самое главное намного эффективнее.
Поэтому какие у нас в принципе алгоритмы действия на сегодняшний день? В первую очередь нам нужно подготовить базовые программы, точнее не столько подготовить, потому что они готовы, а обсудить и принять для себя, чтобы каждый для себя принял базовую программу всестороннего дистанционного обучения, вхождения в этот единый процесс, степень своего участия в этих процессах, на что он хотел бы в первую очередь сделать акцент и вложить какие-то свои деньги может быть, скажем так, паи. И вот это паевое участие, чтобы оно сначала у нас имело возможность создать некие базовые прототипы, которые уже начнут работать и будут опробованы на наших полях, а потом уже, чтобы каждый из вкладчиков реально мог бы получить эту технику по себестоимости, а не по тем в 3-5 раз накрученным ценам, которые мы видим в магазине или на рынках техники.

Хорошо, конечно, заменить бы тяжелую технику и комбайны дистанционным оборудованием с агродронами, которые будут ходить. Например, даже вот буквально 2-3 часа прошло, почва еще особо не подсохла, но более менее, вот дождь перестал, и эта техника может уже выходить. Потому что она весит на точку меньше, чем обычная стопа человека. То есть, человек может быть даже не пройдет там, где пройдет наша техника.

Причем она легкая, она эффективная, она может работать и днем и ночью, и самое главное она работает намного четче, чем любая техника, которая управляется человеком. По очень простой причине — она мобильнее, она мельче, и ее много, скажем так. То есть это не одна, не две, и не три единицы, это гораздо больше. И самое главное, что действительно их намного проще чинить, для них мы будем сами вырабатывать и разрабатывать определенное программное обеспечение, естественно выпускать запчасти и т. д. То есть вся ремзона будет у нас в руках, что согласитесь очень важно.

При этом важно использовать экологически чистые бесперебойные энергосистемы, чтобы у нас никогда не было проблем с энергетикой, с затратами на энергию, на горюче-смазочные материалы и т. д., чтобы вот этот момент можно было бы отложить раз и на всегда.

Вопросы по качеству, хранению продукции на базе необитаемых интеллектуальных экотерминалов уже нами продвигаются несколько лет, и за это время китайцы и японцы это дело уже … поняли, что будет востребовано и реализовали. Но реализовали не очень правильно, мягко выражаясь, и соответственно достаточно безграмотно. Имея базовые основы реализации этого продукта, мы с вами действительно можем сделать необитаемые интеллектуальные экотерминалы того уровня, который нужно. То есть мы в них можем хранить практически все, это некие элементы барокамер, которые сохраняют продукт в изначальном виде, могут хранить практически все, что угодно, в том числе и виноград, ну, естественно картошку, морковку и т. д., вплоть до мяса, холодильных каких-то элементов. Если необходимо холодильник, в барокамере тоже можно организовывать холодильные эффекты и т. д. Таким образом, наш экотерминал, во-первых, он не обслуживается человеком, то есть это чисто автоматические процессы, люди туда не заходят, поэтому там идеальная чистота, при этом никто у вас ничего не украдет, ничего испортиться не может, и самое главное, что вы это все видите. То есть, видеокамеры там постоянно, могут ездить и наезжать туда, куда нужно. Это очень важный момент, который нам с вами, наверное, будет очень серьезным подспорьем.

Вопросы логистики, перемещения, упаковки и сортировки грузов также решаются в этих интеллектуальных экотерминалах, и является их фактически опцией. То есть теперь возить по полям на машинах, все вот эти вот вещи необходимые, соответственно зерно, соответственно урожай и т. д., в принципе не понадобится машинами. То есть, это могут быть определенные подвесные капсулы, и они будут передвигаться прямо до экотерминала с необходимой скоростью. То есть в этом плане будет, во-первых, сохранен урожай, во-вторых, идет сразу же понятное качество, и в-третьих, уже может быть измерен и вес, и влажность, и другие параметры, что достаточно важно.

При этом мы с вами не забываем о том, что необходимо создавать определенные условия на базе наших фермерских хозяйств и для людей, то есть предлагается параллельно и концепт моносоты как строительного конструктора, который может создавать не только различные объекты, но и естественно жилые объекты, социальные объекты и т. д., необходимые для комфортной и безопасной жизни.
Архитектуру, которую мы можем предложить на самом деле создавать на производствах не сложно. То есть цветовая гамма и фактура выдавливается и вырабатывается достаточно просто, в простейших технологических процессах. Их сегодня на рынке достаточно много, и это все делается в идеальных условиях на заводах. Цена в этом случае падает почти в 3-4 раза, по очень простой причине: нет лишней логистики, нет лишнего расхода материалов, многие процессы делаются технологично и автономно, фактически в автоматическом или полуавтоматическом режиме. Идет полная технологическая цепочка всех процессов, поэтому одно идет за другим, и не будет не досушенного бетона, не будет лишних трещин и т. д. И соответственно не идет перерасход материалов, который мы обычно видим на стройплощадках в виде стройматериалов и вывоза мусора. У нас тут мусора практически нет вообще, потому что это чистая сборка. Пришел, несколько болтиков закрутил, дом собран, коммуникации подключены, все.

Поэтому предусматриваются именно высокоэффективные процессы на всех этапах — и на этапе строительства объектов, и на этапе производства, как собственного, так и на половину собственного. И по технике, и по агродронам, и по различным другим направлениям. В том числе мы говорим и о ремонтных работах, обслуживании и сопровождении на каждом этапе. То есть, все это в наших руках и не получится таких моментов, что нам прислали технику, «а где взять запчасти (?)», или «кто будет ее налаживать (?)», возникают вопросы, особенно после первого года.
Автономные энергетические комплексы. Производство, обслуживание и сопровождение точно также будет налажено нашими силами. То есть, это все мы делаем как единое целое.
Агротерминалы — аналогично, мы сами производим детали, сами все ставим, сами монтируем, проводим обслуживание, сопровождение, и соответственно, переработка, хранилище и функции элеватора — это все будет включено в эти экотерминалы по техзаданию. И как я уже сказал вплоть до холодильников, то есть абсолютно различные функционалы, которые нам необходимы, могут присутствовать в наших агротерминалах.
Мобильные многоярусные универсальные тепличные комплексы. Это то, что пока еще сегодня отсутствует на рынке практически везде, но к этому уже многие достаточно близко подошли. Вот этот момент как раз-таки очень важен. Дело в том, что это сверхэффективные технологии, которые позволяют объединять до сих пор не объединенные технологии, например, выращивание КРС (крупного рогатого скота) с агрокультурами. Ну, например, выращивание какой-то кормовой базы, прямо в одном помещении. Причем это и функционально, это и дешево, это и эффективно, это просто экологично. При этом и удои в общем-то возрастают, и экология улучшается. Причем это круглогодично, и можно сказать круглосуточно работает.

Далее, многоярусный плавучий и сухопутный агрокомплекс. Дело в том, что благодаря тому, что моносоты достаточно универсальны и их можно снабжать воздушными плавучими комплексами, то моносоты могут плавать, и соответственно на их базе мы абсолютно свободно можем с вами создавать растениеводческие, птицеводческие, животноводческие и другие комплексы, не только на суше, но и на воде. И соответственно все это создается в контексте замкнутого цикла: от производства кормов и до хранения, сбыта продукции, и получения уже обратной связи на каждом этапе.
Интеллектуальные энергоавтономные экотерминалы и овоще-, зерно- хранилища очень важно создавать как единый концепт. То есть нам важно, чтобы сам базовый комплекс имел, во-первых, свою автономную энергетику, имел все необходимые опции, и при этом был независим. То есть будут какие-то сбои, катаклизмы там, или еще что-то или нет, на сохранность наших продуктов это не должно влиять.

Поэтому очень важно, чтобы была автономная энергетика, и чтобы был определенный грамотный интеллект в наших экотерминалах. Естественно собственное производство кормов. Я повторюсь, это очень важный момент, потому что от этого зависит вообще все, и экологичность нашего продукта в первую очередь.

И, конечно, очень важно проговаривать, чтобы было централизованное профессиональное сопровождение. Причем именно многоплановое сопровождение на всех этапах, то есть у нас должна быть, грубо говоря, своя собственная библиотека. Вот любой вопрос, который возникает у нашего фермера, он должен получить в полном объеме ответ на этот вопрос в нашей библиотеке. Если он не понимает, о чем идет речь, то в этом случае желательно, чтобы был человек, который мог бы приехать, объяснить, показать, как говориться «поставить руки», и соответственно в этом случае человек действительно будет себя чувствовать защищенным, и вот это сопровождение, оно даст уверенность людям в том, что новые технологии — это неопасно, это несложно, и ими нужно пользоваться, а это наша с вами общая эффективность, которая зависит от каждого из нас.

Поэтому эти моменты, конечно, важно на каждом этапе нам с вами проговаривать, просматривать. Я сейчас вскользь это проговариваю, причем, как вы заметили, одинаковые пункты я проговаривал несколько раз для того, чтобы вы увидели эту картину с разных сторон. Поэтому на базе нашего моносотоструктурного конструктива, мы фактически создали с вами не просто как таковой конструктив, а мы с вами создали некий концепт жизни, который нам дает возможность с вами решать плодотворно, грамотно наши задачи, которые возникают в общем-то, наверное, у каждого из нас и на всех этапах, в большей или в меньшей степени.

Повторюсь, что конструктив по типоразмерам может быть совершенно разнообразным. Поэтому мы с вами можем абсолютно свободно создавать объекты любого назначения, любой площади, любой этажности. Главное, чтобы было грамотное техзадание, грамотное, четкое понимание, что нам надо в итоге. И соответственно, чтобы мы с вами правильно, гармонично выстраивали тот базовый концепт, который нас должен привести к конкретному результату, который мы с вами запланировали. И желательно, чтобы мы с вами это делали на сегодняшний день вместе. Понятно, что у каждого будет конкретно своя цель, своя задача, но мы с вами не сможем в одиночку, то есть каждый из нас в одиночку, не сможет решить такое количество вопросов, а тем более объединить их в единую сеть. То есть, нам сначала с вами важно создать все как единое целое, и чтобы вот это все как единое целое дальше уже своими корнями <...> давало нам свои плоды. Это очень важный момент, потому что, исходя из этого мы с вами сможем действительно создать очень мощную структуру, которая будет нам с вами позволять решать любые вопросы, по крайней мере, в агрохозяйственном, агротехническом комплексе, как на суше, так и на воде. Поэтому на базе элементарных структур, каждого базового одного элемента, мы с вами абсолютно свободно можем создавать более глобальные, более серьезные и более разнообразные проекты; уже каждый, кому что будет угодно.

Вот, что хотелось бы сегодня рассказать. Повторюсь, что вопрос именно в нашем единении, в нашей общей силе, и я уверен, что у нас все получится. И то, что было озвучено в ближайшее время сбудется нашими общими усилиями.

Владимир Шумовский, рад был вас услышать, пообщаться, звоните, пожалуйста, пишите. До новых встреч.
https://www.youtube.com/watch?v=J8VeAT-w22k
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